

## 100RO-CELE DOUA FIARE DIN APOCALIPSA 13 SI UCIDEREA INFIORATOARE DIN ZIUA ISPASIRII- Daniel 7-Apocalipsa 13-Psalm 74

Tema a fost înregistrată, în spaniolă, la data de 15/04/2023

Pacea lui Cristos, iubiți frați, mica turmă a Domnului Isus Cristos. Ne aflăm astăzi în ziua de Sabat, în ziua pe care Domnul a binecuvântat-o și a sfințit-o. Ne aflăm în același timp în cea de-a 415-a zi a războiului dintre puterea roșie și țara libertății, un război care nu este nou, un război care a existat dintotdeauna pe acest pământ. Urmașii lui Cain împotriva urmașilor lui Set, sau cei care folosesc măcelul inocenților, violența, cruzimea și cei care pot fi definiți drept blânzi, în sensul că nu atentează la viața nimănui. Acestea sunt țări care caută libertatea și pacea, iar acest război va crește în intensitate pe măsură ce trece timpul. Iar Biblia ne prevestește că, la sfârșitul lumii, acest război va fi extrem, iar uciderea va fi și ea extremă. A fost un război mereu prezent în istoria lumii, iar ceea ce a încercat dușmanul să facă este să distrugă, pe cât posibil, sufletele nevinovate de pe acest pământ din cauza răutății unui dictator, a unei persoane pe care a reușit să o posede și pe care a reușit să o pună într-o poziție de putere. Cunoaștem foarte bine istoria Europei în special. Cunoaștem fiarele trecutului. Cunoaștem cu toții oamenii care au asuprit poporul lui DUMNEZEU, Egiptul, Babilonul, iar apoi mai sunt și alte fiare, Medo-Persia, Grecia, Roma. Iar interpretarea clasică a fost că picioarele de fier ale statuii din Daniel, capitolul 2, au luat sfârșit cu papalitatea. Dar este adevărat acest lucru? Săptămâna aceasta ne-am uitat la lucruri teribile, și mai ales în aceste săptămâni, de când a început acest nou an, Domnul ne-a dezvăluit nenumărate lucruri, lucruri teribile despre acest scop al lui Satan, de a vărsa sânge pe acest pământ, pentru că el știe că Îl rănește pe DUMNEZEU, Creatorul, și Îl jignește pe DUMNEZEU. Și ceea ce face el, conform cărții Apocalipsa, este să verse sângele nevinovaților. Știm că va fi o mare mulțime de martiri și decapitați, al căror sânge strigă de pe pământ înaintea tronului lui DUMNEZEU, întrebând: Când, Doamne, te vei răzbuna sau vei face dreptate și vei răzbuna sângele nostru? Martirii nu s-au terminat pe acest pământ, iar Biblia ne anunță că cel mai mare măcel de oameni nevinovați va fi în viitor încă. Dar am vrea să dezvăluim în acest subiect ceva înfiorător despre profeția biblică și despre această fiară pe care am descris-o în Daniel, capitolul 7 ca fiind o fiară... Să citim mai exact pentru a înțelege puțin caracterul acestei puteri care a făcut atâtea victime, mai multe victime decât toate celelalte fiare deodată, în cel mai bun caz. Daniel capitolul 7, de la versetul 7, spune: "După aceea am avut vedenii în timpul nopții și iată a patra fiară, înfricoșătoare, groaznică și puternică peste măsură; și avea dinți mari de fier". Fiara avea dinți mari de fier. Câți dinți are o fiară sălbatică? Dinții la care se face referire nu sunt dinții normali, ci sunt acești doi canini, acești doi cu care rupe sau sfâșie prada. Se spune că această fiară are niște dinți, adică doi dinți mari de fier. Asta ne amintește de cele două picioare de fier ale statuii din capitolul 2 din Daniel. Tocmai în acest fel sunt simbolizați acești doi dinți, aceasta dorind să simbolizeze măcelul, cruzimea acestei fiare. Și ne vom uita puțin la unele dintre cuvintele acestui verset din Daniel 7. Vom privi în original, deschizând Biblia MySword. Este o aplicație în care putem avea cuvintele

originale și semnificația lor. Și vom deschide Daniel 7, versetul 7. Ceea ce ne interesează este să ne uităm la cuvântul tradus "puternic". Cuvântul este "fuerteos". Este același cuvânt care a fost folosit în Ezra 4:20, unde se spune: "În Ierusalim erau împărați puternici, care stăpâneau peste toate provinciile". Este același cuvânt pe care îl avem în Daniel 4:3, unde se spune: "cât de mari sunt semnele Lui și cât de puternice sunt minunile Lui". Este același cuvânt din Daniel 2:40, unde se spune: "și a patra împărăție va fi tare ca fierul". Ce este a patra împărăție? Avem capul de aur, avem pieptul, avem trunchiul de argint, apoi avem bronzul. A patra împărăție a statuii lui Nebucadnețar sunt picioarele de fier. Și în Daniel 2:40 le descrie și spune: "și a patra împărăție va fi tare ca fierul, și ca fierul care sfărâmă și zdrobește toate lucrurile, ca fierul care sfărâmă toate aceste lucruri, va sfărâma și va zdrobi". Putem înțelege? Este o descriere a unei fiare sălbatice, dornice de sânge și de vărsare de sânge. Aceasta este cea de-a patra fiară. S-a împlinit acest lucru prin Roma imperială și Roma papală? Vom afla în această temă. Se spune aici, citind în Daniel 7:7, "a patra fiară, înfricoșătoare și groaznică și foarte puternică, care avea dinți mari de fier, care devora și sfărâma și călca cu picioarele rămășița, și care se deosebea de toate fiarele de dinaintea ei; și avea zece coarne". Dacă această fiară are zece coarne, și aici, în Daniel 7, s-a arătat întotdeauna spre trecut, spre Imperiul Roman, dacă are zece coarne, înseamnă că a avut zece, are zece puteri practic, sau zece, nu știu cum să spun, zece dictatori care au vărsat sângele unor nevinovați pe acest pământ. Poate însemna zece dictatori sau guverne diferite în timpul dominației sale, care nu este dominația unei țări, este dominația unei puteri, a puterii romane. Puterea romană a avut zece coarne care au vărsat sânge de nevinovați, sânge de civili, nu vorbim de războaie, nu vorbim de sângele soldaților, vorbim de sângele civililor, sângele nevinovaților, al martirilor. Se poate ca această fiară teribilă, teribilă, teribilă, teribilă să fi avut vreo zece coarne, sau putem spune, zece locuri diferite pe acest pământ unde s-a manifestat această putere, putem spune și așa. Și această fiară, o vom explica într-un alt subiect, că această fiară se găsește în cartea Apocalipsa. Aceste picioare de fier și această fiară care a vărsat sânge cu o cruzime de fiare sălbatice pe acest pământ. Și despre această fiară vom merge în capitolul 13 din Apocalipsa pentru a citi puțin despre această fiară. Și spune: "Și am stat pe nisipul mării și am văzut o fiară care se ridica din mare, având șapte capete și zece coarne (are zece coarne, este aceeași fiară; este aceeași fiară, aceeași putere). Și pe coarnele sale zece coroane (înțelegem că sunt zece regi sau zece dictatori, zece puteri), iar pe capetele sale un nume de blasfemie. Și fiara pe care am văzut-o era ca un leopard și picioarele ei erau ca picioarele unui urs, iar gura ei ca gura unui leu. Și dragonul i-a dat puterea și scaunul său și o mare autoritate. Și am văzut unul din capetele lui ca și cum ar fi fost rănit de moarte, iar rana morții lui s-a vindecat, și toată lumea se mira de fiară. Și s-au închinat dragonului care dăduse putere fiarei și s-au închinat fiarei, zicând: Cine este asemenea fiarei și cine este în stare să facă război cu ea?. Și i s-a dat o gură care vorbea lucruri mari și blasfemii. Și i s-a dat putere să continue patruzeci și două de luni." Căci aici sunt descrise cele două picioare de fier ale statuii lui Nabucodonosor, dar în faza finală, căci aici avem amestecul tuturor imperiilor, dar toate sub imaginea acelei bestii cumplite cu zece coarne. Și se spune că unul dintre

capetele sale era rănit de moarte, că fusese ucis practic într-una din etapele sale de dominație și măcel pe acest pământ. Fiara romană a fost ucisă, puterea romană a fost ucisă pentru o vreme. Apoi, când un alt cap a fost ridicat, un alt corn, măcelul a început din nou, pentru că se spune că rana mortală a fost vindecată. Asta înseamnă că puterea romană, deși a fost moartă pentru o vreme, apoi a început din nou să ucidă pe acest pământ. Putem înțelege că puterea romană este într-adevăr această fiară îngrozitoare cu dinți mari de fier. Este vorba de puterea romană. Dar puterea romană nu a luat sfârșit odată cu papalitatea. Puterea romană a continuat și vom arăta cu dovezi, am vorbit despre asta, că a continuat în ziua antitipică a ispășirii. Puterea papală a pus capăt măcelului, inchiziției care a avut loc în Europa, când au murit între 50 și 150 de milioane de oameni în decursul a aproximativ 350 de ani de măceluri comise de inchiziție. Acea putere romană și puterea de a ucide civili nevinovați a luat sfârșit pentru o vreme, pentru ca în ziua ispășirii să se ridice din nou. Ziua antitipică a ispășirii a început în 1844. Apoi, în mod surprinzător, am văzut că secolul XX a fost cel mai sângeros din istoria acestei lumi. Secolul 20, de la 1900 până în anul 2000. În secolul XX avem din nou puterea romană trezită din morți. Și de ce? Totul pentru că biserica pe care DUMNEZEU a avut-o în această lume nu i-a permis lui DUMNEZEU să termine istoria acestei lumi. Dacă în 1888 s-ar fi întâmplat voia lui DUMNEZEU și biserica s-ar fi lăsat convertită, atunci războaiele mondiale nu s-ar fi întâmplat în acest mod. Adică, nu războaiele în sine sunt puterea sau cruzimea romanismului, ci uciderea civililor, genocidurile. Deci, toate genocidurile din secolul XX nu s-ar fi întâmplat dacă în 1888 un popor ar fi fost pregătit pentru ca DUMNEZEU să pună capăt istoriei acestei lumi.

Ellen White a spus-o și a anunțat că, din cauza acestei respingeri, a acestei răzvrătiri împotriva Duhului lui DUMNEZEU, va veni asupra acestei lumi multă suferință și multă moarte. Iar vina pentru toate acestea o poartă cei care nu s-au pocăit, liderii adventiști nepocăiți. Ei sunt vinovați pentru tot sângele care avea să fie vărsat în decursul acelei lungi perioade de pauză, să spunem, dintre generația din timpul lui Ellen White și generația finală. În acel timp de pauză, citez, de un secol, fiara romană a fost înviată pe acest pământ. Avem puterea ei manifestată în imperiul romano-germanic, care a produs primul război mondial. Acel imperiu romano-germanic, deși era Germania, era încă un imperiu roman. A durat doar patru ani, dar după acest prim război mondial au început genocidurile. Îl avem pe Hitler, care între 1941 și 1945, adică în patru ani, a dus la îndeplinire ceea ce el a numit Soluția finală, măcelărirea tuturor evreilor din Europa. Și două treimi dintre evrei au fost uciși în acei patru ani. În total, între 6 și 11 milioane de evrei au fost uciși în întreaga Europă. Această putere romană era generală, era exact ca Imperiul Roman, acoperea întreaga Europă. Vechiul Imperiu Roman, în cea mai mare extindere a sa, acoperea întreaga Europă. Ei bine, nazismul lui Hitler a ajuns la același lucru și a ajuns să aibă 42.500 de facilități pentru uciderea de nevinovați, de civili evrei, în toată Europa. 42.500 de centre cu camere de gazare în toată Europa. Este de neimaginat. Să ucizi două treimi din populația evreiască din întreaga Europă. Iar adventismul nu a fost în stare să menționeze naziștii sau Auschwitz decât ca o împlinire a câtorva cuvinte atunci când acei evrei au strigat: "răstignește-l, răstignește-l". Evreii au spus "ei bine, sângele lui să fie pe mâinile noastre și pe copiii noștri". Și un singur verset

din toată Biblia a explicat nazismul, atât de crud. Putem înțelege de ce Apocalipsa spune că Laodiceea nu știe nimic, nu înțelege nimic din adevărul Bibliei. Ea crede că este bogată, dar este săracă. Ea crede că vede, dar este oarbă. Așadar, acesta a fost apogeul puterii romane și această fiară, aparent, și-a încheiat puterea ucigașă cu Hitler. A început în Italia. Pentru cei care nu au știut cum a început nazismul german, trebuie să știți că nazismul german a fost inițiat de Satana. Exact așa cum se spune aici; vom citi în Apocalipsa 17. "Și a venit unul dintre cei șapte îngeri care aveau cele șapte potire și a vorbit cu mine, zicând: Vino aici și-ți voi arăta osânda curvei celei mari, care șade pe ape multe." Înțelegem că marea curvă, cea care va aduce moartea finală a civililor, a nevinovaților, a martirilor din această lume, stă în mijlocul apelor, pe multe ape. Deși știm din Apocalipsa că aceasta se referă la națiuni, limbi, triburi, adică Europa în sens local și întreaga lume sau Asia, înțelegem că aceasta va veni de acolo în timpul sfârșitului. Am vorbit despre China și despre acest verset, despre multele mări care o înconjoară, despre apele multe, dar în momentul de față ne aflăm cu fiara romană, cu puterea romană care va primi rana de moarte. Și ne întrebăm dacă rana mortală a fost moartea papalității sau a Inchiziției, sau dacă rana mortală a fost faptul că a existat o pauză între Primul Război Mondial și cel de-al Doilea Război Mondial. Aparent, puterea romano-germanică a fost întreruptă, a luat sfârșit, dar a fost doar un avertisment. Primul război mondial nu făcea decât să anunțe ceea ce avea să vină, cel de-al doilea război mondial. Iar după încheierea primului război mondial și după ce puterea romană a primit, ca să spunem așa, o a doua rană sau o pauză în măcelul ei, în acest timp, inamicul a făcut să apară fascismul italian. Și ne întrebăm: ce legătură are acest lucru cu istoria Bibliei? Ei bine, profeția biblică se ocupă de ceea ce s-a întâmplat în această lume, de cei mari care au tocat sau au vărsat sângele unor nevinovați. Și, de fapt, puterea nazistă vine de la cuvântul național-socialiști, care a fost partidul pe care Hitler a ajuns să-l conducă mai târziu în Germania. Dar în 1922 a venit la putere, în Italia, Mussolini, un dictator despre care italienii nu cunosc cu adevărat caracterul și cruzimea lui și care, prin mila lui DUMNEZEU, nu a ajuns până la a comite un genocid cu populația țării sale și a o ucide. Dar caracterul său era același cu cel al lui Hitler, era modelul lui Hitler. A fost modelul lui Hitler și cei doi au fost prieteni foarte apropiați. Hitler s-a ridicat mai târziu și a ajuns la putere în 1933. Și în toți acești ani, din '22 până în '33, modelul lui Hitler a fost Mussolini.

Așadar, ceea ce a făcut Hitler a fost o continuare a aceleiași puteri romane a lui Mussolini. Și pentru a înțelege toate detaliile sau dovezile din Apocalipsa, o primă dovadă este aceasta, că curva cea mare, adică curva care ședea pe fiara cea fioroasă, curva stă pe multe ape. Aici se spune așa în Apocalipsa 7 și revenind la Apocalipsa 13 se spune: "Și am stat pe nisipul mării și am văzut o fiară care se ridică din mare". De ce aici se menționează nisipul mării și fiara care se ridică din mare? Adică este vorba de o fiară care se ridică din mare. De ce vorbește despre asta? Marea aici, la fel ca în Daniel capitolul 7, marea reprezintă Marea Mediterană. Marea cea mare, Marea Mediterană. Și ne întrebăm, cum poate o fiară să se ridice din Marea Mediterană? Ei bine, haideți să ne gândim puțin. Ce țară din această lume sau din Europa, pentru că se referă la această zonă, sau ne putem gândi la lume, ce țară are cel mai mult nisip de mare? Nu ne referim

la nisip din deșert, ci la nisip de mare, raportat la suprafața țării. Ce țară poate fi simbolizată prin nisip? Despre ce țară se poate spune că are o mare parte din suprafața țării sale nisip? Unii s-ar putea gândi la insule, deoarece sunt înconjurate de nisip, dar insulele au de obicei o formă rotundă sau mai plină, iar în Europa nu există astfel de lucruri. Dar țara cu poate cel mai mult nisip din lume în comparație cu suprafața sa este Italia. Dacă calculăm perimetrul unei suprafețe circulare, observăm că este doar jumătate din perimetrul unei suprafețe alungite, a aceleiași suprafețe de teren, dar alungită, nu circulară. Italia este alungită, este o țară alungită, așezată în mijlocul Mării Mediterane, iar o mare parte din terenul său este format din nisip. De aceea, fiara care vine din mare; aici, Ioan stătea pe nisipul mării, stătea chiar acolo. Fiara romană a urcat din Italia. Roma este în mijlocul Italiei, este în mijlocul Mării Mediterane. Înțelegem că puterea romană care s-a ridicat în antichitate din Roma însăși, din capitala Italiei și din țara care apoi s-a extins și a devenit un imperiu roman, aceeași putere modernă urma să se ridice în marea zi antitipică a ispășirii pe același teritoriu. Iar Mussolini a fost dictatorul Italiei, Mussolini a fost cel care a dat startul imperiului roman modern, adică imperiul roman în faza sa finală în ziua ispășirii. Acest imperiu a fost ridicat în același loc, în Italia. Cât de detaliat este cuvântul lui DUMNEZEU când te uiți la istorie și când te gândești la caracteristicile acestor fiare și la acele teritorii pe care le-au ocupat! Apoi, în cel de-al treisprezecelea capitol din Apocalipsa, avem aici fiara romană modernă în marea zi a ispășirii, pentru că vom vedea că cartea Apocalipsa tratează ziua ispășirii într-un mod special și se ocupă de sfârșitul lumii. Cartea Apocalipsa nu se ocupă de istoria lumii din trecut, ci de istoria finală a acestei lumi, începând cu ziua ispășirii și, în special, cea mai mare parte a cărții Apocalipsa se ocupă de ultimii ani ai acestei planete, poate de ultimii șapte ani, dar menționează și alte evenimente din ziua ispășirii, cum ar fi această primă fiară din capitolul 13 din Apocalipsa. Dacă ne uităm în timpul celor aproape o sută optzeci de ani care au trecut de când am intrat în dispensația timpului zilei ispășirii, dacă ne uităm la acest timp, vedem diferite puteri care au produs genociduri, adică măceluri în masă ale civililor în această lume. Puterea romană în această zi a ispășirii a fost fascismul și nazismul, dar fascismul a fost doar pentru a face loc nazismului, la fel cum imperiul roman a început cu o mică porțiune de pământ în Italia, dar apoi s-a extins și a câștigat, a cucerit țară după țară și a acoperit toată Europa. În același mod, nazismul a început cu fascismul, apoi a apărut nazismul și apoi Hitler a cucerit toată Europa și a ucis unsprezece milioane de evrei, civili evrei din toată Europa. Așadar, Daniel a văzut această fiară care sfâșia, care distrugea, care era însetată de sânge și a fost atât de îngrozit de ea, a fost atât de îngrozit încât versetul douăzeci și opt din Daniel șapte spune: Cam atât despre sfârșitul conversației. Eu, Daniel, am fost foarte tulburat în gândurile mele și mi s-a schimbat înfățișarea", adică a fost atât de șocat încât s-a îmbolnăvit.

Iar în Daniel 7 avem mai multe versete care descriu fiara. Din nou, aceeași fiară este descrisă, în versetul douăzeci și trei, "din cauza întrebării sau dorinței lui Daniel din versetul nouăsprezece, căci el spune: "Atunci am dorit să știu adevărul despre a patra fiară, care era atât de diferită de toate celelalte, extrem de înfricoșătoare, având dinți de fier și unghiile de aramă, care devora și sfărâma și călca în picioare rămășița, și despre

cele zece coarne care erau pe capul ei". Apoi, în versetul douăzeci și trei, se spune: "A patra fiară va fi o a patra împărăție pe pământ". Să vedem, dacă istoria acestei lumi, istoria dictatorilor, a imperiilor crude de pe acest pământ este alcătuită din patru regate, nimic altceva, patru imperii, înseamnă că Imperiul Roman nu a murit încă. Și, în realitate, Imperiul Roman durează până la sfârșitul istoriei lumii. Imperiul Roman nu este mort. Și nu pentru că se va da un decret duminical și va veni o scrisoare acasă și vom spune, nu vă faceți griji, nu o vom semna. Nu din cauza asta, ci pentru că cruzimea romană și imperiul roman cu multe, cu toate caracteristicile sale, s-a repetat la Hitler, după o pauză de măcel, după Evul Mediu întunecat. Și vom descoperi, stupefiați, că și la sfârșitul lumii, acea fiară romană a acționat, dar sub masca unei alte puteri. Există o altă fiară deghizată în miel, sau există o altă fiară deghizată care aparent, în cuvinte, sau în public, imaginea ei este una de pace, de ajutorare a oamenilor, dar în realitate, în spatele acestor dictatori se ascunde cea mai mare cruzime care a existat vreodată în această lume, mai rea decât cea a lui Hitler. Pentru a înțelege aceste cuvinte care par puțin confuze, să terminăm mai întâi ceea ce am început aici, în Daniel 7. Să citim versetul 23. Spune: "A patra fiară va fi o a patra împărăție pe pământ, care va fi mai mare decât toate celelalte împărății și va devora tot pământul. Observați, nu este vorba doar de Europa. "Ea va devora tot pământul, îl va călca în picioare și îl va sfărâma". Pentru a înțelege aceste cuvinte, cum va veni această fiară romană care s-a ridicat în mijlocul Mării Mediterane și care a acoperit Europa și a acționat practic doar în Europa, cu singura intenție a lui Hitler de a se răspândi în Asia. Intenția lui Hitler a fost să cucerească Rusia, o altă putere roșie. Naziștii au fost o putere roșie, romană; steagul roman este roșu pur, ceea ce înseamnă sânge de nevinovați, imperii ridicate pe sânge sau vărsare de sânge. Și apoi, nazismul, care are un steag roșu, a invadat o altă putere roșie, comunismul, Rusia. Dar Domnul nu a permis acest lucru, pentru că trebuia să fie încă un timp de pace, un ultim timp de pace pe acest pământ, un timp de 70 de ani de pace, ultimul timp de pace pe acest pământ. Să nu ne facem planuri pentru o altă perioadă de pace sau să nu ne facem planuri că pacea va mai dura pe acest pământ. Pacea s-a terminat deja. Așadar, revenind acum la Apocalipsa 13, ne vorbește despre o fiară care are o mare autoritate, la fel ca Hitler, care are o gură mare, la fel ca cea pe care o avea Hitler, și care va da darul său special, darul vorbirii. Este o fiară care primește închinare, la fel cum a primit închinare și Hitler. Este un dictator venerat de popor. Este o închinare religioasă. Nazismul a fost o putere semi-religioasă. Religia sa a fost cruzimea. Apoi, "și s-au închinat dragonului", se spune în versetul 4 din Apocalipsa 13. "Cine este asemenea fiarei? Cine va putea să facă război cu ea?". Prima întrebare este: Cine este ea? A doua întrebare este: Cine poate face război împotriva ei? Pentru că războiul care a fost purtat împotriva ei a fost purtat de Occident, de țările libertății, și a fost învins, aparent. Dar am vorbit despre cartea lui, despre faptul că aceasta pregătește în continuare mai mulți bolnavi mintal și dictatori în această lume. Cartea lui a ajuns în Asia, s-a răspândit în toată lumea, a fost tradusă în toată lumea. În India este chiar studiată în universități ca un model de succes, cartea "Lupta mea", cartea lui Hitler, o carte roșie. Așa că ne întrebăm dacă această primă fiară din Apocalipsa, capitolul 13, este cu adevărat puterea romană. Și nu este așa cum am

interpretat noi acum câteva teme, când eram pe calea înțelegerii, și suntem încă pe calea înțelegerii.

Și toți interpreții profețiilor au trebuit să rescrie și să rescrie, să reinterpreteze evenimentele. Și suntem pe această cale de mulți, mulți ani, dar lumina acestor ani, de când a început războiul, a crescut teribil de mult. A venit timpul ca adevărul să fie cunoscut despre Daniel și Apocalipsa. Iar adevărul pe care îl vom descoperi este un adevăr pe care nu și l-a imaginat niciodată biserica laodiceană. Este un adevăr unic și Domnul ne-a dat câteva texte între astăzi și ieri în care vom arăta exact acest lucru. Dar mai întâi vom prezenta, în linii mari, pentru că acesta nu va fi un studiu complet despre el. Este doar pentru a avea o imagine de ansamblu, o imagine generală a tot ceea ce se întâmplă. Așadar, prima fiară din Apocalipsa 13 este puterea romană, puterea romană în sine, acea fiară care toacă și varsă sânge și distruge și ucide civili. Nu ne referim la război, la soldați neapărat, ci la setea ei de măcelărire a civililor, așa cum papalitatea a ucis civili în Evul Mediu întunecat și așa cum Hitler a ajuns să ucidă, probabil, unsprezece milioane în patru ani. Numărul de morți este de neimaginat. Pentru că, aparent, această putere a primit din nou o rană de moarte. Și este foarte probabil ca rana de moarte menționată aici să fie ultima, nu celelalte întreruperi din vechime, așa cum, în vechime, se explica faptul că din cauza arestării papalității s-a pus capăt puterii. Nu. Adevărata rană a morții de aici, din Apocalipsa 13, este înfrângerea nazismului, după care a apărut o perioadă de pace de 70 de ani în care întreaga lume occidentală, inclusiv Germania, și-a schimbat caracterul. Adică, Germania și-a schimbat caracterul. Italia și-a schimbat caracterul, Austro-Ungaria, toate aceste țări care erau unite. Japonia și-a schimbat caracterul. Toate țările care au fost unite în același caracter al Imperiului Roman în primul și al doilea război mondial. Așadar, toată această putere romană ridicată în Italia de Mussolini a primit o rană de moarte. Este terminată. A murit. Cărțile au fost arse, dar nu toate. Fiecare memorie a fost arsă. S-a terminat. Cu această putere, răul său a fost dezvăluit. Toată lumea știe, toată lumea fuge de acest lucru, vorbind despre Europa și Statele Unite. Și, aparent, această bestie a murit. Dar Biblia ne avertizează că această fiară va fi vindecată. Și pentru a înțelege acest lucru, vom citi despre cea de-a doua fiară din Apocalipsa capitolul 13. Înainte de aceasta, aș dori să menționez că cei trei ani și jumătate sau patruzeci și două de luni care sunt menționați aici, în viitor, sunt menționați după ce rana mortală este vindecată, adică după 1945. După 1945 se va ridica cea de-a doua fiară. Dar cele patruzeci și două de luni s-au împlinit și cu Hitler, pentru că exterminarea lui, genocidul pe care l-a comis, a durat practic trei ani și jumătate, patruzeci și două de luni. A început în 1941 și a durat până în 1944, pentru că apoi puterea nazistă a luat sfârșit la începutul anului 1945. Atunci, puterea romană, sub numele nazismului, a ucis unsprezece milioane de civili nevinovați în patruzeci și două de luni. Lunile nu reprezintă guvernarea puterii naziste, ci reprezintă perioada măcelului lor, pentru că aici, în versetul șapte, se spune: "și i-a fost dat să facă război cu sfinții și să-i învingă. De asemenea, i s-a dat putere peste orice seminție, limbă și națiune". Acest verset este încă în viitor, dar a avut, în parte, împlinirea sa, în acei ani pe care i-am menționat, ultimii ani ai nazismului.

În parte s-a împlinit, dar aici, așa cum am menționat, se referă la viitor. Se referă la cea

de-a doua fiară și se referă la imaginea pe care o va face aceasta primei fiare. Adică, cea de-a doua fiară va fi ca prima fiară sau va face o asemănare sau se va transforma sau va acționa ca prima fiară, cu cruzimea primei fiare sau cu dorința de a vărsa sânge nevinovat. Aceasta este ceea ce se înțelege prin cea de-a doua fiară și imaginea fiarei. Pentru a înțelege mai bine acest lucru, haideți să citim câteva versete despre a doua fiară pentru a înțelege că a doua fiară este puterea comunistă, este imperiul comunist. Nu se referă la o anumită țară, ci la puterea comunistă. Așadar, fiarele sunt puteri, dar ele pot include mai multe țări. Nazismul a inclus și Japonia, care s-a alăturat nazismului, și alte țări, Austro-Ungaria, Italia. La fel cum comunismul a început cu Rusia, comunismul a fost creat de Karl Marx în Germania. El a fost un german. Și aceasta este ironia. Un german din aceeași țară în care Hitler a stat ca rege, ucigându-i pe evrei, aceasta este originea comunismului. De aceea, steagul comunismului este roșu. Este același lucru. Este o prelungire a aceleiași puteri care varsă sânge, cu diferența, ca să spunem așa, că această putere comunistă acționează ca un miel. Adică, este o putere ridicată pentru binele, aparent, pentru binele oamenilor săraci. O putere care caută binele comun, binele comun al tuturor. Este o putere anticapitalistă, adică antidemocratică. Ei spun că este anti-imperialistă, deoarece definesc imperialismul ca fiind o caracteristică a Occidentului, ceea ce nu este adevărat. Imperialismul a fost întotdeauna caracteristic bestiilor, Imperiului Roman și comunismului, o dominație mondială bazată pe forță și pe autoritatea câtorva persoane. Ei acuză Occidentul de toate relele pe care ei înșiși le au. Toate relele pe care le au ei le arată asupra Occidentului. Tot caracterul lor malefic, mint ei, spun ei, se află în Occident și mai ales în Statele Unite. Hitler, de exemplu, a acuzat și a spus în cartea sa că evreii sunt vinovați de tot și că cea mai detestată țară de către Germania trebuie să fie Franța, pentru că este o țară de evrei și de negri. Și prin aceasta a atacat și Statele Unite, pentru că și în Statele Unite sunt negri. Și acest argument a fost cel care a determinat în cele din urmă Statele Unite să poată lupta, să poată intra în război și să învingă puterea nazistă. Apoi, venind la cea de-a doua fiară, aici se spune "am văzut o altă fiară", nu se spune că era a doua fiară, dar este o altă fiară și este ultima fiară. Și se spune că această ultimă fiară din istoria lumii este o altă fiară, nu pentru că va fi bună, va fi mai bună, va fi o fiară bună și nu o fiară rea, va fi un leu îmblânzit ca un miel. Nu, nu din această cauză. Se numește fiară, adică fiară nu se referă la o oaie sau la o capră sau la o vacă, ci se referă la animalele carnivore, la animalele sălbatice. Apoi am văzut o altă fiară ieșind din pământ, care avea două coarne ca un miel și vorbea ca un balaur. Aici nu este clar dacă coarnele vor fi ca cele ale unui miel sau dacă imaginea fiarei, fiara însăși, era ca un miel, dar vorbea ca un balaur. Așadar, comunismul este o ideologie care aparent înșală, făcând lumea să creadă că urmărește binele comun al cetățenilor unei țări, dar toți dictatorii comuniști au dus această ideologie la extrem și au ucis chiar și civili, iar despre acest lucru vom vorbi mai târziu. Să începem să analizăm cea de-a doua fiară. "Apoi am văzut o altă fiară care ieșea din pământ. Această fiară se ridică din pământ, nu se ridică din mare sau din nisipul mării, ci din pământ. Această fiară nu se va ridica în Europa, nu se va ridica în Italia, nu se va ridica în Europa. Această fiară se naște sau începe ca o fiară în interiorul unui continent. De pe un continent fără mări interioare, ca să spunem



așa. Dintr-un continent care poate fi descris ca fiind marele pământ. Care este cel mai mare continent din această lume? Ei bine, Asia. Această a doua fiară se naște de pe continentul Asia. Iar comunismul și-a găsit teritoriul în Asia. În timp ce nazismul a stat în Europa pe multe ape, comunismul a stat în Asia. "Și această a doua fiară avea două coarne ca un miel și vorbea ca un balaur", am explicat. Ideologia lor, ceea ce le arată oamenilor, este binele comun. De exemplu, Jinping, președintele dictator al Chinei, are un plan de dezvoltare - "prosperitate comună". Și cu aceste cuvinte a înșelat pe toată lumea, pe toată lumea. Și aceasta este principala caracteristică a comunismului. Toți dictatorii comuniști și-au înșelat poporul cu vorbe. Au prezentat la început o față de miel, au prezentat un plan bun pentru țară. Au convins poporul să facă revoluții și să susțină și să voteze sau să ajute comunismul să se așeze ca putere, pentru ca, mai târziu, acea putere să acționeze în alt mod. Puterile, toate marile puteri comuniste, Rusia, China, toate au început cu revoluții făcute de cetățeni, din cauza propagandei mincinoase a partidului comunist, care era minoritar, dar care, datorită propagandei, a cucerit oamenii săraci din Rusia, oamenii săraci din orașe, iar în China, oamenii săraci din mediul rural. Așa au început aceste puteri și acei cetățeni care au murit ca martiri în aceste revoluții, au pus partidul comunist la conducerea țării lor. Acesta este modul în care au apărut aceste puteri care își conduc teritoriile, țările. Și apoi, această a doua fiară a vorbit ca un balaur. Deci, cuvintele pe care le rostește sunt dictatoriale, sunt dictatori. Toți aceștia au devenit dictatori și nu președinți interesați de binele comun. În cele din urmă, a fost dezvăluit caracterul lor și faptul că au fost dictatori. Versetul 12: "Și își exercită toată puterea fiarei dintâi". Care era puterea primei fiare? Violența și uciderea civililor, exterminarea gunoaielor, așa cum îi numesc ei pe săracii țării, gunoaiile societății. În același mod, naziștii îi numeau pe evrei gunoaie și spuneau că ei sunt vinovați pentru tot ceea ce era rău. Așadar, cea de-a doua fiară exercită toată puterea dictatorială a primei fiare în fața ei. Aici este tradus "în prezența", dar nu este vorba de "prezență", ci de "la vedere" sau "este în fața" sau "este înaintea", referindu-se la locul, la poziția în raport cu prima fiară. Nu se află pe același teritoriu, prezența sa nu este văzută pe același teritoriu cu prima fiară, ci este vecină, se află pe un teritoriu vecin, atașat, atașat de teritoriul primei fiare. Teritoriul vecin cu Europa, care este acesta? Este Asia. Așadar, se spune aici că "exercită toată puterea primei fiare înaintea sau în fața ei și face ca pământul și cei care locuiesc pe el să se închine primei fiare a cărei rană mortală a fost vindecată". Pentru a înțelege acest verset, trebuie să ne uităm la ceea ce se întâmplă pe pământ. Și vom prezenta câteva documentare care trebuie vizionate unul câte unul, cu atenție, pentru a înțelege că ceea ce se spune aici are legătură cu perioada de după cel de-al doilea război mondial și are legătură cu zilele din urmă, pentru că este vorba de adorare, așa cum a fost adorată prima fiară, adică Hitler a fost adorat. Dictatorii comunismului cer și ei adorare, ei vor cere adorare. Și am încărcat pe Telegram niște imagini care arată că după cei 70 de ani de uitare a Chinei, așa cum am discutat în temele trecute, exact la sfârșitul celor 70 de ani, exact 70 de ani rotunzi, în 1949 s-a instalat în China puterea comunistă a lui Mao, iar din 2019, la sfârșitul celor 70 de ani, în China, Jinping a dat un decret prin care a pus capăt oricărei religii și a distrus orice altă credință, indiferent că este creștină sau budistă sau de orice altă culoare

religioasă. Și am pus imagini și articole cu ceea ce a început să se întâmple din 2019, violență, tortură, tortură și a creștinilor, violență și înșelăciune pentru că au folosit coronavirusul în acest scop. Coronavirusul a fost folosit sau chiar planificat de Jinping pentru a termina cu toată opoziția, cu toată religia care nu-l venerază. Acesta a fost scopul coronavirusului. Exact în timpul coronavirusului, când templele erau goale, miile de temple din China, din toate religiile care există, atât catolice, cât și protestante, budiste, alte religii, sunt multe religii, mii și mii și mii și mii de temple goale; a fost ocazia de a face această revoluție religioasă pe care a făcut-o Jinping, la fel ca revoluția din Rusia, și vom vedea, revoluția lui Mao care a făcut o revoluție prin vărsare de sânge. În toate revoluțiile a fost vărsare de sânge. La fel, Jinping a început în 2019 o revoluție religioasă pentru a pune în toate templele pe care le-a lăsat fără să le demoleze, în loc de cruce sau în loc de statuile sau imaginile catolice, în loc de statuile lui Buddha, în loc de toate acestea, a pus imaginea sau statuia lui cu el, cu el și cu Mao, cu primul dictator al Chinei; când veți vedea documentarul pe care îl vom publica, veți fi șocați. Ceea ce veți vedea despre Mao este înfiorător. Așadar, Jinping a început să ceară închinare și a pus poze cu el și Mao în toate templele, eliminând crucile, de deasupra templelor, din interior, tot ce este creștin sau budist este eliminat, înlocuit cu aceste poze. Iar enoriașii, când se întorc după coronavirus, în temple, le găsesc schimbate, transformate, găsesc alte obiecte în fața ochilor lor și marea majoritate continuă să ardă tămâie în fața lor, cu amenințarea lui Jinping, cu amenințarea că le va lua toată susținerea alimentară. Cuvintele sale au fost unele care sună astfel: "Dacă Jinping vă dă hrană, atunci trebuie să îl venerați. Mâncarea nu vă este dată de Buddha, de DUMNEZEU sau de altcineva, ci de Jinping. Așa că trebuie să vă închinați lui". Și oricine nu i se închină lui Jinping, statul va tăia subvenția pe care o primesc chinezii, adică porția minimă de hrană pentru a exista, porția de hrană pe care o primesc gratuit le este luată. Exact așa cum anunță aici, în Apocalipsa, că vor fi uciși, se spune în versetul 15. Se spune: "Și i s-a dat să dea duh chipului fiarei, ca să vorbească chipul fiarei; și va face ca oricine nu se va închina chipului fiarei să fie ucis". Este vorba despre închinarea la fiară, iar fiara este, în interpretarea mondială, puterea comunistă, dar se referă la dictatorii înșiși. Dictatorii înșiși se pun pe ei înșiși ca obiect de închinare în fața oamenilor și le cer închinare în schimbul vieții lor. Acest lucru a început deja să se întâmple în China în 2019. "Și îi face pe toți cei mici și mari, pe cei bogați și pe cei săraci, pe conducători și pe slujitori să ia un semn pe mâna dreaptă sau pe frunte și nimeni nu poate cumpăra sau vinde decât cel care are semnul sau numele fiarei sau numărul numelui ei." Adică, toți trebuie să aibă numele lui Jinping pe frunte sau pe mână. Toți trebuie să se închine sau să creadă sau, dacă nu cred, să se închine și să tacă dacă vor să trăiască. Și cu siguranță acest lucru va avea și o aplicație literală. Posibil ca ei să fie marcați pentru a putea fi identificați mai ușor. Îi vor marca cumva pe toți cetățenii care s-au supus acestui decret, iar pe ceilalți nu. Așadar, suntem uimiți de împlinirea capitolului 13 din Apocalipsa și de modul în care cea de-a doua fiară nu este ceea ce am crezut noi. În niciun caz cea de-a doua fiară nu se referă la Statele Unite ale Americii. Această interpretare nu poate fi dată niciodată. Fiarele sunt vărsătoare de sânge nevinovat, sânge civil. Iar acest Jinping a început, chiar acum, în 2019, a început

să ucidă civili. Pe toți cei care vor să se supună conștiinței lor, Jinping îi torturează, îi închide în închisori sau în lagăre de muncă forțată sau îi lasă să moară de foame, pur și simplu, pe cei care se află în orașe. Iată ce a început. Nu s-a încheiat încă. Vom vedea în viitor la ce se va ajunge. Și acum, pentru a înțelege puțin de ce aceasta este puterea primei fiare. Puterea primei fiare, puterea imperiului roman din trecut, puterea imperiului romano-catolic, puterea imperiului roman din Italia, adică Mussolini, sau a imperiului roman din Germania, imperiul nazist. Puterea este puterea terorii. Aceasta este puterea pe care au folosit-o și care a dat roade și care i-a făcut pe toți să se supună dacă nu vor să sufere represalii. Puterea terorii este cea pe care au folosit-o pentru a controla populația. Teroarea, cruzimea, amenințarea cu moartea sau tortura. Și să vedem dacă aceeași putere a fost folosită și de comunism, de dictatorii comuniști după ce s-a terminat nazismul și după ce s-a terminat puterea romană, se pare, pentru că lumea asta a respirat ca și cum după o mare perioadă de chinuri s-a terminat și a venit în sfârșit libertatea și s-au relaxat și s-au gândit că pericolul din lumea asta a trecut, pericolul care îi amenința pe toți. Hitler a fost la un milimetru să cucerească întreaga lume. Nu doar Hitler, ci și Japonia, care cucerise o mare parte din China. În acel moment, China era unită cu puterile din Vest, iar Japonia era unită cu Hitler. Imperiul japonez era un imperiu cu o putere teribilă, care nu a putut fi învins decât cu două bombe nucleare. Iar la sfârșitul exact al acestei puteri japoneze, care a fost ultima care s-a predat, șase luni mai târziu, la aproape șase luni după ce Hitler s-a sinucis și puterea nazistă în Europa a luat sfârșit, expansiunea japoneză și măcelul acestui imperiu japonez, cu o cruzime de nedescris, a durat jumătate de an.

Avea același caracter roman, aceeași cruzime, același măcel fără milă asupra copiilor, fecioarelor, femeilor și bătrânilor. O cruzime teribilă. Această putere a primit rana de moarte în 1945. Și exact în momentul în care acest război s-a încheiat în China împotriva Japoniei a fost momentul cheie în care partidul comunist, care comisese multe crime înainte în ascensiunea sa la putere, a fost momentul în care partidul comunist cu o armată de câteva milioane de soldați hotărâți să lupte până la moarte, fanatici, pregătiți de Mao, de acel dictator Mao, a intervenit și a preluat puterea, a preluat puterea de la acest partid; era un partid democratic, un partid politic care înclina spre Occident. Și am explicat că atunci, acest partid, membrii, toți au trebuit să se refugieze în Taiwan. Și acesta este partidul care conduce în prezent în Taiwan, cu această frumoasă democrație care se află în Taiwan și care este amenințată. Așa că Mao și-a început domnia de teroare, cea mai teribilă dintre toate. Până atunci și până acum, în timp ce vorbim, a fost cea mai teribilă domnie a terorii care a existat vreodată pe acest pământ, de la începuturile sale. Nici măcar Hitler nu a fost la fel de teribil ca Mao, nici măcar Stalin. Și acum, pentru că vorbim despre puterea comunistă, despre cea de-a doua fiară, despre Apocalipsa 13, vom vorbi despre Stalin, vom vorbi despre Mao și vom vorbi și despre Kim, despre cei trei dictatori ucigași de civili care au comis genocid după 1945 până acum. Cei trei dictatori din Coreea de Nord, cea mai periculoasă și mai ucigașă țară din lume, care nu s-a schimbat deloc de la nașterea ei, de când au preluat puterea în nordul peninsulei coreene, și care atât bunicul, cât și tatăl și însuși actualul dictator, Kim Jong-un, toți au avut o cruzime, unul mai rău decât celălalt. Dar să începem în

ordine. Mai întâi, comunismul rusesc, a doua bestie descrisă aici, dar pe teritoriul rusesc. Primul a fost Lenin, dar dictatorul care a ucis populația și a comis genocidul a fost Stalin. Stalin a comis ceea ce se numește "Holodomor"; în ucraineană înseamnă foamete. Holodomor a lăsat până la 12 milioane de oameni săraci, compatrioți, morți pe teritoriul Ucrainei. Rețineți că nu în întreaga Rusie, nu în gigantica Rusie, ci ceea ce a făcut Stalin a fost în partea din Rusia de atunci care era teritoriul Ucrainei de astăzi. Și pe acești ruși ucraineni i-a lăsat să moară de foame. Într-un singur an, a ucis 12 milioane de oameni; probabil că cifra poate fi mai mare. Aceasta este estimarea oficială. 12 milioane de oameni într-un singur an; este de neimaginat, este mult mai mult decât a realizat Hitler. Hitler a ucis în 4 ani 11 milioane de oameni, cât a ucis Stalin într-un singur an. Stalin este echivalentul a 4 dictaturi hitleriste, a 4 mandate hitleriste, unul după altul. El a făcut același măcel într-un singur an, 12 milioane. Aceste cifre, poate, pentru noi, cei care am crescut în această societate modernă, această cifră de milioane ne lasă indiferenți. Nici măcar nu ne gândim la ce înseamnă, nici măcar nu ne imaginăm ce ar însemna 10.000 de morți sau 100.000 de morți. Dar noi vorbim de 12 milioane, o țară întreagă. Sunt țări care au mai puțin de 12 milioane de oameni și sunt civili, nu militari. Vorbim de copii, femei, bărbați. Cu toții au rămas fără cereale, fără mâncare. Stalin a dat ordin să se ia toate alimentele, toate cerealele de la conașionali de pe actualul teritoriu al Ucrainei, iar satele au fost îngrădite. Cu alte cuvinte, cetățenii nu puteau nici măcar să iasă să lucreze la câmp. Satele au fost înconjurate, încercuite și lăsate fără nimic. Unii dintre ei au mers chiar până la canibalism. Au mâncat tot ce au putut, au mâncat cadavrele copiilor sau ale celor care au murit. Este de neimaginat ce s-a întâmplat. Ceea ce s-a întâmplat în Rusia, în Ucraina, este mai rău decât ceea ce s-a întâmplat în Ierusalim în anul 70. Ellen White a avut dreptate în "Marea luptă", capitolul 1, când a spus că același lucru care s-a întâmplat în Ierusalim se va întâmpla la nivel mondial în această lume. Avea să se întâmple la o scară mult mai mare în această lume. Câți oameni ar fi putut muri acolo, în Ierusalim? Mult mai mulți au murit în Ucraina, care era teritoriul rusesc la acea vreme, teritoriul Uniunii Sovietice. Și această ideologie aparent de miel, care urmărea binele și prosperitatea tuturor, care nu permitea oameni bogați, ci totul era distribuit între toți și toată lumea prospera și astfel nimeni nu trebuia să fie sărac sau să cerșească pentru mâncare, această ideologie mincinoasă a dat naștere unor dictatori care erau bolnavi mintal sau posedați de Satana și a dat loc ca Satana să poată comite cele mai mari holocausturi sau atrocități sau monstruoziități din istoria acestei lumi. Și toate acestea în secolul XX.

Toate aceste crime monstruoase au avut loc în secolul XX, după respingerea din 1888, când istoria acestei lumi ar fi putut lua sfârșit. Să trecem mai departe de Stalin și, înainte de a trece mai departe, amintiți-vă că Stalin a trebuit să își asasineze rivalul, care era Troțki, un intelectual, un om care căuta binele Rusiei. Avea și el un partid politic. El era un pericol pentru Stalin. Avea mulți adepți. A trebuit să-l asasineze. Și toți acești dictatori au ajuns la putere prin asasinat sau și-au menținut puterea prin multe asasinat politice, ale unor oameni politici periculoși pentru guvernul lor. Acest lucru s-a întâmplat în Rusia. Și ceea ce vedem acum în Rusia, după cei 70 de ani pe care îi avem acolo în Biblie, în Vechiul Testament, ceea ce vedem în Rusia... Apropo, cei 70 de ani pentru

Rusia nu se termină în 2019, ci în 2014-15, pentru Rusia. Pentru China este 2019, dar pentru Rusia, cu câțiva ani mai devreme, deci Rusia a început faza finală a războiului și a atrocităților acestui sfârșit de lume care va fi mai mare decât toate cele de dinainte și a început toate acestea în 2014, atacând Crimeea și luând Crimeea, luând Dombas, luând toată acea parte de est a Ucrainei și atacând exact aceeași țară, producând moarte de civili, mai ales, dacă ne uităm la scenele de acolo din Ucraina. Distrugerea este exact așa cum este descrisă în Daniel capitolul 7; această fiară feroce, zdrobind, distrugând, ucigând civili. Am auzit chiar acum că decapitează, taie capetele soldaților, au torturat copii. Pentru că această a doua fiară a făcut o imagine a primei fiare și lumea adventistă nici măcar nu a observat. Avem imaginea fiarei pe pământ și Laodicea nici măcar nu știe despre ea. Laodicea nu știe nimic. Și acum ajungem la o altă parte a acestei a doua fiare, care este comunismul lui Mao. Mao, așa cum spuneam, este cel mai rău dintre toți, este cel mai însetat de sânge și cel mai crud monstru care, încă de la o vârstă fragedă, și-a dat seama că pentru a obține puterea și pentru a o păstra și pentru a avea succes în politică, politica are nevoie de cruzime. Trebuie să ucidă oameni. Doar în acest fel poți controla populația, doar folosind teroarea. Așa că Mao, acest chinez care la 20 de ani sau în tinerețe era țăran și a văzut cum în satele din jurul său erau uciși țăranii, erau uciși bărbații, și văzând subjugarea oamenilor din cauza acestui pericol, din cauza acestor amenințări, el, mintea lui, și-a propus să folosească teroarea, cruzimea, domnia fricii și a terorii pentru a ajunge la putere. Și vom publica un documentar pe care vă invităm să îl urmăriți și să fiți șocați, pentru că acest documentar va fi unic prin cruzimea sa. Este mult mai rău decât ceea ce a făcut Hitler. Mao a reușit să ucidă până la 70 de milioane de civili în patru ani. Cu alte cuvinte, Mao a făcut ceea ce a făcut Hitler, dar înmulțit cu patru. În același interval de timp pe care l-a avut Hitler, a ucis de cinci ori mai mulți oameni sau de șase ori mai mulți oameni. În aceeași perioadă de patru ani, sau trei ani și jumătate, pentru că i se dă putere, fiecare dintre acești dictatori, probabil, are puterea de a ucide timp de 42 de luni. Hitler a avut-o, Mao a avut-o. Stalin a ucis timp de un an populația înfometată, ceea ce ne face să ne gândim că mai sunt încă doi ani și jumătate de ucidere pe care Rusia trebuie să îi facă pentru a completa cele 42 de luni. Așadar, Mao a fost primul dictator comunist al Chinei, după ce cei democrați au pierdut puterea. Și o să vedeți acest documentar în care se explică tot răul teribil pe care l-a avut acest om. Pe lângă cruzimea diabolică pe care a avut-o, el a fost un pervers sexual. A avut mii și mii și mii și mii de femei și toate trebuiau să fie virgine. A fost probabil cel mai rău dintre toți, Mao. Mao, care acum are statuia sau poza sa, imaginea sa, pusă în fiecare templu din China alături de Jinping, deci la ce ne putem aștepta de la Jinping? Cartea lui, cartea lui Mao, se numește "Mica carte roșie". Are o carte în care descrie ideologiile sale teribile, versiunea sa de marxism, leninism, de comunism, versiunea sa, cea mai crudă dintre toate, și importanța violenței și a terorii. Și această carte este obligatorie din acei ani în urmă, 1960 și ceva, probabil, când a scris-o, până acum. Este în continuare obligatoriu să fie citită de fiecare cetățean chinez în parte. Toată lumea trebuie să citească această carte. Ceea ce se întâmplă este îngrozitor. Iar Laodicea privește doar spre Statele Unite. Privește total în direcția opusă. Este de neimaginat câtă înșelăciune. De aceea, Domnul Isus Cristos a avertizat: "Aveți grijă că

se vor ridica mulți unși falși", adică mulți păstori falși. Pastorii au un ritual, un rit, o procedură numită ungerea de păstorire.

Acesta are un nume specific. Iar Domnul a avertizat în Matei 24 și a spus: "Se vor ridica mulți falși păstori unși și vor înșela pe mulți". Acum să vorbim despre ceea ce se întâmplă în Coreea de Nord. Mulți se întreabă: "Ei bine, Coreea de Nord, unde este?". În Asia. Dar Coreea de Nord este o țară mică. O țară mică, care a supraviețuit sub aceeași dictatură comunistă instaurată de comuniștii ruși. Și are în continuare aceeași formă de guvernare și aceeași formă de măcel. A fost, probabil, puterea comunistă care a ucis civili pentru cea mai lungă perioadă de timp. Această domnie a dinastiei Kim, a celor trei Kim care s-au succedat, această domnie a durat din 1945, de după războiul mondial, de la sfârșitul puterii naziste și de la sfârșitul puterii japoneze. Și când, la sfârșitul războiului, rapid, rușii au invadat Coreea și rapid au venit Statele Unite dinspre sud să recupereze Coreea și NATO a menținut acolo un război care s-a încheiat cu un tratat șubred, un tratat temporar de neagresiune, dar care nu încheie cu adevărat războiul, spun ei. Și a fost trasată o linie, paralela 38, care separă Coreea de Nord și Coreea de Sud. Coreea de Sud este un teritoriu prosper, democratic, în timp ce Coreea de Nord este imperiul terorii care a existat și încă mai există după războiul mondial. Această fiară, cea de-a doua fiară, a apărut imediat ce prima fiară a murit. Iar teroarea pe care a ridicat-o a fost urmată de teroarea nazistă, de teroarea lui Hitler. Și ceea ce a realizat acest Kim, primul Kim, în câteva decenii, a realizat închinarea la el însuși, închinarea poporului la el însuși. El a instituit închinarea. Jinping până acum nu a stabilit închinarea, pentru că profeția spune că la sfârșitul celor 70 de ani. Dar ceea ce face Jinping acum este ceea ce a făcut Kim, cei trei Kim, toți, au făcut. Adorarea a fost instituită de primul Kim, apoi fiul, apoi nepotul, actualul dictator al Coreei de Nord, primește adorare. Și dacă ați văzut documentarul pe care l-am publicat, ați fost șocați de idolatria teribilă care are loc în Coreea de Nord și de modul în care toată lumea este forțată să se închine la aceste statui și imagini care sunt peste tot, în fiecare cameră, în fiecare loc, în fiecare casă. Este un lucru teribil. Este groaznic, groaznic, groaznic, ce se întâmplă. Așadar, Coreea de Nord este o țară mică, dar cu o dictatură mare. Cea mai longevivă dintre toate, probabil, și cea mai crudă pe termen lung. O dictatură care își înfometează poporul până la moarte, care își împușcă cetățenii ori de câte ori dorește. Pur și simplu se duc la casa celui care a fost denunțat, bietul nevinovat, pentru ceva incredibil. Doar pentru că s-a dus să culeagă conuri de pin din pădure, cineva poate fi împușcat pentru că a jefuit statul. Pur și simplu pentru că a cules conuri de pin pentru a-și hrăni familia, copiii, pentru a nu muri de foame. Mâncarea este atât de rară în Coreea de Nord încât Coreea de Nord a avut foamete și genocid în masă între 1995 și 1997, trei ani, când au murit trei milioane, un milion de oameni pe an, copii, femei, bărbați, pentru că pământul nu producea și nu era suficientă mâncare decât pentru jumătate din populație. Dar nu numai în acei trei ani, dictatura lui Kim a ținut mereu poporul sub un regim de teroare, cu pericolul de a muri în orice zi, pentru orice lucru, chiar dacă nu era adevărat. Dacă cineva denunță, pentru că există o serie de spioni deghizați, civili care pot denunța orice vecin pentru orice. Oamenii abia pot să mănânce puțin, puțin orez, cred că un pahar de orez sau mai puțin, cât au de persoană, și sunt practic niște schelete, acei

oameni. Este de neimaginat cum mor acolo. Copii cad pe stradă morți pentru că nu au mâncat de mult timp. Familiile muncesc toată ziua pentru că sunt obligate să cultive câmpurile, dar nu pentru ei înșiși, iar ceea ce primesc este un pic de mâncare. Și toți cei care spun ceva, uciși, împușcați, ziua sau noaptea, nu contează. Îl iau pe unul, îl leagă de primul copac pe care îl găsesc și șapte oameni îl împușcă. Șapte oameni înarmați îl împușcă. Îi fac un proces rapid, în câteva minute îi spun că e vinovat, îl leagă și îl împușcă. Și asta se întâmplă în fiecare zi. Și asta se întâmplă de 70 de ani în Coreea de Nord. Și nicio țară din Occident nu a avut milă, mila de a interveni. Nicio țară din Occident, Statele Unite, de exemplu, nu a avut mila de a interveni în Coreea de Nord. Este o vină, este un sânge care se răsrânge asupra Statelor Unite, pentru că, având puterea, nu au făcut dreptate și judecată dreaptă în această țară, așa cum spune cuvântul lui DUMNEZEU, și nu au eliberat pe cei captivi. Ei nu au eliberat prizonierii și sclavii. Și de aceea sângele și suferința se vor abate asupra Statelor Unite și de aceea, de multe ori, în fiecare an, sunt furtuni, dezastre naturale care lovesc Statele Unite, pentru că ei trăiesc bine în libertatea lor și nu simt cu cel care suferă. Ei nu plâng cu cel care plânge. Ei nu ajută. Ei bine, aceasta este interpretarea pe care Domnul ne-a dezvăluit-o în această săptămână, aceasta este cea mai probabilă împlinire a capitolului 13 din Apocalipsa, iar noi vom citi acum Psalmul 74 pe care Domnul ni l-a dat ieri. Haideti să intrăm în Psalmul șaptezeci și patru. Și vom citi în Psalmul șaptezeci și patru și vom fi uimiți de cât de adevărat și profetic este cuvântul Domnului, chiar și Psalmii. Iată cum sună. "Pentru ce, Doamne, ne-ai lepădat pe vecie? Pentru ce Ți-ai aprins mânia împotriva oilor pășunii Tale?" Să ne amintim că turma Domnului nu sunt câțiva adventiști occidentali, ci sunt toți oamenii săraci, necăjiți și călcați în picioare care se află în această țară. Iar majoritatea oamenilor se află probabil în Asia. În Asia. Milioanele, sutele de milioane de martiri se vor ridica din Asia. Aceste întrebări au legătură cu Asia. Versetul doi. "Adu-Ți aminte de adunarea Ta, pe care ai cumpărat-o din vechime, când ai răscumpărat toiagul moștenirii Tale, acest munte Sion în care ai locuit! Ridică-Ți picioarele spre pustietățile veșnice, spre orice vrăjmaș care a făcut rău în sanctuar!". Ce este sanctuarul lui DUMNEZEU? Este acest pământ, sanctuarul. Nu se referă la Israel, nu se referă la Ierusalim, nu se referă la un loc anume, se referă la pământ. Și aici, profetul inspirat de DUMNEZEU spune "ridică-Ți picioarele spre cei care pustiesc, spre cei care ridică urâciunea pustiirii sau pustiirile veșnice". Versetul 4. "Dușmanii Tăi". Când se spune dușmanii tăi se referă la cei care ucid poporul lui DUMNEZEU. "Tot ce vă fac ei vouă, Mie îmi fac". Așa a spus Domnul. Versetul patru. "Vrăjmașii Tăi au răcnit în mijlocul sinagogilor Tale. Și-au pus însemnele lor ca semne". Cuvântul "însemne" înseamnă insigne, steaguri sau simbolurile lor, imaginile lor. Exact ceea ce s-a întâmplat atât în Coreea de Nord, cât și acum se întâmplă în China, iar ei persecută și ucid pe oricine nu se supune. "Vrăjmașii Tăi au răcnit în mijlocul sinagogilor Tale. Oricine a devenit faimos după cum a ridicat securea asupra copacilor sau a scândurilor groase". Probabil că se referă la distrugerea sinagogilor, a templelor, așa cum se întâmplă astăzi în China și cum s-a întâmplat în Coreea de Nord, și pentru că, din când în când, au apărut acolo congregații; nu se știe cum au reușit să intre acolo, congregații de creștini. Au fost surprinși, au fost vânduți și apoi uciși sau munciți în lagăre de muncă forțată,

unde oamenii muncesc aproape fără hrană până mor. Versetul șase. "Și acum, cu topoare și ciocane au spart toate sculpturile lor. Au dat foc sanctuarelor Tale. Au profanat cortul Numelui Tău, aruncându-l la pământ." Toate aceste versete, deși le vedem împlinindu-se astăzi, este încă începutul a ceea ce se va întâmpla în anii următori, la apogeu. Toată această ură împotriva lui DUMNEZEU, pentru a șterge orice amintire a lui DUMNEZEU de pe pământ, are loc, într-un mod special, pe teritoriul Asiei. Asia este teritoriul în care lafet s-a dus și a instaurat acest regim de teroare. Este continentul cu cele mai multe războaie și cu cele mai multe morți nevinovate, multe țări de acolo, și este teritoriul în care nu este permisă memoria lui DUMNEZEU sau, dacă a fost permisă pentru o vreme, se ajunge la momentul în care se fac aceste revoluții culturale sau revoluții religioase, așa cum face Jinping acum și cum a făcut Mao la vremea lui, acea revoluție culturală, așa cum a numit-o el, și când a trimis adolescenți și tineri să își ucidă profesorii. El a început acest măcel teribil cu profesorii din China, au ucis totul, au distrus orice amintire a Occidentului. Tot ceea ce amintea de Occident a fost distrus, chiar și oamenii, și au ucis o mulțime de oameni în China. Putem menționa și despre acel război teribil al rândunecilor, îl vom menționa mai târziu, pentru că are legătură cu acest psalm. În versetul 8 se spune: "Au zis în inima lor: Să îi distrugem deodată. Au ars toate sinagogile lui DUMNEZEU de pe pământ". Cuvântul "pământ" de aici este același cuvânt care este menționat în Apocalipsa 13 pentru cea de-a doua fiară. Se spune: "Și am văzut o fiară care ieșea din pământ", care este continentul Asia. Pământul se referă aici la Asia. Ei au ars toate sinagogile lui DUMNEZEU din Asia. Fie că sunt catolice, protestante sau orice alt templu, și a fost instituită închinarea la persoană, fie că este moartă ca Mao, închinarea la morți, sau închinarea la președintele dictator în viață. Asta a făcut Nebucadnețar din vechime. El a instituit o închinare la acea statuie de aur, acea statuie care îl reprezenta pe el însuși, pentru că Domnul a spus: "capul de aur ești tu" și a făcut toată statuia din aur și a făcut-o foarte înaltă precum statuile din Asia. Statui foarte înalte. Și după aceea, și în Medo-Persia, s-a dat un decret ca toți să se închine regelui timp de o lună; să se închine conducătorului, iar Daniel nu s-a supus. Iar Daniel, care reprezintă poporul lui DUMNEZEU care își respectă conștiința, care indiferent de numele lor religios, poate fi catolic; el reprezintă poporul lui DUMNEZEU care poate fi în Asia, oameni care își respectă conștiința și care nu vor să se închine la oameni și Daniel nu s-a supus. Citim mai departe, versetul 9. "Nu mai vedem semnele noastre, nu mai este nici un profet, și nu mai este cu noi nimeni care să știe cât timp". "Nu mai vedem semnele noastre" - exact ceea ce a spus în versetul 4, că acești dușmani au ridicat doar tablourile și statuile lor, imaginile lor, însemnele lor, iar aici spune: "nu mai este nimic din semnele noastre", adică din orice semn creștin nu mai este nimic. "Nu mai este nici un profet" - atunci nu mai este nici un profet, adică nu mai există pastori care să aibă voie să vorbească despre adevăr, așa cum spune Biblia, aceasta vorbind despre creștini, și nu ne referim la tot adevărul, pentru că fiecare religie protestantă are porțiunea ei de adevăr, are ceva care mărturisește despre DUMNEZEU. Laodicea s-a înclinat să lupte și să vizeze doar celelalte religii creștine, spunând că sunt păgâni și a uitat total de Asia și de ceea ce se întâmplă acolo, și a uitat că Domnul nu ține cont de lipsa de lumină și îl consideră pe cineva nevinovat dacă nu a avut lumină,



chiar și pe evrei, chiar și pe acei farisei. Domnul le-a spus: "dacă n-aș fi venit și nu v-aș fi vorbit, n-ați fi avut păcat." (Ioan 15, 22) Înțelegem? Domnul are pe acest pământ oameni cu măsuri diferite de lumină. Chiar și cartea Apocalipsa menționează acest lucru, în scrisorile către cele șapte biserici, care, probabil, reprezintă toate clasele de oameni care știu ceva despre DUMNEZEU, sau care au ceva din roadele caracterului lui DUMNEZEU, deși nici măcar nu au citit Biblia, chiar dacă au fost budiști. Dar dacă au în caracterul lor bunătate, sau amabilitate, sau oricare dintre trăsăturile de caracter ale lui DUMNEZEU, Domnul spune în cartea Apocalipsa: "Nu vă pun altă povară, păstrați doar ceea ce aveți". Este vorba despre acești oameni ai lui DUMNEZEU de pe tot pământul, dar aici, într-un mod special, este vorba despre oamenii din Asia, în acest Psalm 74. Și spune: "Nu mai vedem semnele noastre, nu mai este nici un profet, nici cu noi nu mai este cineva care să știe până când". Să mergem acum în cartea lui Daniel, capitolul 12, unde spune, versetul 6, și spune: "Când va fi sfârșitul acestor lucruri oribile, al acestor minuni?" Se referea la cruzimile pe care le văzuse în viziune, când va fi sfârșitul tuturor acestor lucruri? Iar în versetul 8 spune, de asemenea, "Când va fi sfârșitul acestor lucruri?". Daniel însuși îl întreabă aici pe Domnul, îngrozit de moarte și de vărsare de sânge, de tot ceea ce a fost învățat în acest al 11-lea capitol al cărții lui Daniel. Până când? Aceeași întrebare o găsim și în Ezechiel: Cât timp? Găsim în Ezechiel, de exemplu, Ezechiel 9, să mergem la Ezechiel 9.

În Ezechiel 9, versetul 8, se spune așa: "După ce i-a lovit, am rămas, am căzut cu fața la pământ, am strigat și am zis: Doamne, EU SUNT, vrei să nimicești toată rămășița lui Israel, vărsându-ți furia peste Ierusalim?" Această întrebare apare de multe ori în Biblie. Există profeți care își pun aceeași întrebare. "Până când, Doamne, va mai blasfemia dușmanul în mod perpetuu numele Tău?". Aici strigă acest popor și strigă, probabil, cei 144 de mii sau cei cunoscători, cu adevărat cunoscători ai lui DUMNEZEU, cei care vor fi sigilați ca fiind cei 144 de mii, cei care vor plânge împreună cu cei care suferă pe pământ, cei care vor plânge împreună cu cei care plâng, cei care își vor ridica mâinile zi și noapte, spune Psalmul 134, zi și noapte, în Sfânta Sfintelor, înaintea lui DUMNEZEU, rugându-se pentru cei care sunt uciși toată ziua pe acest pământ. Aceasta este o caracteristică a celor care vor face parte din cei 144 de mii. Ei vor trebui să fie făcuți preoți, regi. Pentru a fi făcut preot, cineva trebuie să se roage, să se preocupe, să sufere așa cum Cristos s-a rugat și a suferit pentru rasa umană și încă o face în fața Tatălui. Toți aceștia trebuie să se roage în rugăciunile lor, zi și noapte, pentru martiri, pentru cei nevinovați care sunt uciși pe acest pământ, în toate țările în care sunt asupriți și considerați gunoi și uciși. "Până când, Doamne, ne va asupri potrivnicul (ne ucide, adică)? Va blasfemia dușmanul perpetuu numele Tău?". Acest măcel al nevinovaților este blasfemia din Apocalipsa 13. Aceasta este blasfemia; a ucide o ființă creată conform imaginii lui DUMNEZEU înseamnă a-L ucide pe DUMNEZEU, înseamnă a ucide imaginea lui DUMNEZEU pe pământ. A ucide o ființă umană înseamnă a blasfemia numele lui DUMNEZEU. Și se spune că acele fiare au rostit blasfemii. "Oare vrăjmașul va blasfemia numele Tău în veci?" Versetul 11. "De ce îți retragi mâna și dreapta Ta, de ce o ascunzi în sânul Tău?" De ce atâtea întrebări, iubiți frați? Pentru că nu va fi vorba de o zi sau două, ci va dura mult timp. El a spus în Daniel capitolul 12,

1290 de zile și apoi a spus 1335 de zile. Va fi cel mai lung și probabil cel mai crud și cel mai numeros măcel de pe acest pământ. Și masacrul a început, iubiți frați. Versetul 12. "Dar DUMNEZEU este Împăratul meu din vechime, care lucrează mântuire în mijlocul pământului". Ce face profetul acum? Până acum el l-a implorat pe DUMNEZEU, până acum cei 144 de mii și-au ridicat mâinile zi și noapte, s-au rugat și au spus: "Până când, Doamne, atâta moarte, atâta măcel, până când?" Rugându-se nu pentru ei înșiși, ci pentru bieții martiri care mor în această lume. Și acum, din versetul 12, începe să amintească de salvările pe care DUMNEZEU le-a înfăptuit pe acest pământ pentru poporul Său. Și el spune: "Dar DUMNEZEU este Împăratul meu de demult, care lucrează mântuirea în mijlocul pământului. Tu ai despiciat marea cu puterea Ta, ai sfărâmat capetele dragonilor în ape, ai zdrobit capetele Leviatanului, l-ai dat ca hrană oamenilor din pustie. Acest verset este de asemenea profetic, vorbește despre dragoni în ape și despre Leviatan, și vorbește în multe părți ale Bibliei, deoarece dragonul acestei planete este China. Dragonul este Satana, este șarpele străvechi care înșală întreaga lume. Să citim capitolul 13 din Apocalipsa: "Și fiara pe care am văzut-o era ca un leopard, picioarele îi erau ca ale unui urs, și gura îi era ca gura unui leu... și balaurul i-a dat puterea lui, scaunul lui și o mare autoritate. Așadar, Satana dă putere și a dat puterea sa imperiului roman antic și modern, tuturor acestor fiare, acestor două fiare din Apocalipsa 13, nazismul și comunismul. Nazismul a murit, comunismul va încheia istoria acestei lumi asemănător cu nazismul, cu un caracter egal. Imaginea fiarei, a primei fiare, este cea de-a doua fiară, dar transformată în imperiul terorii. Și se spune că și-a dat puterea, scaunul, puterea și marea autoritate. Cine dintre țările acestei lumi are ca simbol sau are ca dumnezeu dragonul? China. China a primit simbolistica dragonului, a lui Satana. China a fost arătată, în fața întregii lumi, că va face ceva teribil pe acest pământ. Va face ceva atât de teribil, așa cum a făcut în ultimele decenii, prin Mao. 70 de milioane de oameni au murit numai în patru ani. A ucis mult mai mulți în restul anilor. Dar Biblia anunță că, chiar și la sfârșitul lumii, China va avea autoritate. Și aici o spune în Psalmul 74. De ce îmi amintesc cei 144 de mii de aici trecutul și se spune: "Tu ai zdrobit capetele dragonilor în ape"? Pentru că acum ei înțeleg, înțeleg că dragonul este China.

Dictatorul, nu bieții compatrioți care mor. Este dictatorul Chinei. "Și după cum ai zdrobit capetele dragonilor, zdrobește și pe acest dragon", vor cere cei 144 de mii. Versetul 14. "Tu ai zdrobit capetele Leviatanului, Tu l-ai dat ca hrană oamenilor din pustie. Tu ai deschis izvoare și râuri. Ai secat râuri puternice. A Ta este ziua, a Ta este și noaptea. Tu ai pregătit luna și soarele. Tu ai întemeiat toate marginile pământului. Vara și iarna Tu le-ai format". Profetul își amintește de toată puterea lui DUMNEZEU pe care a manifestat-o pe acest pământ încă de la crearea lui. Și pentru aceasta el cere, continuă să îi ceară Domnului, la fel ca Ilie. De aceea, cei 144 de mii vor fi cu toții al treilea Ilie. Pentru că ei vor cere așa cum a cerut Ilie. El a cerut și a cerut până când s-a împlinit, s-a rugat neîncetat înaintea Domnului până când a apărut norul. Și ce reprezintă norul? Reprezintă salvarea. Reprezintă venirea Domnului Isus Cristos și salvarea. De aceea, cei 144 de mii sunt cei care se roagă aici până când venirea lui Cristos va rezolva tot acest măcel, va opri tot acest măcel de pe pământ. Și spune aici: "Adu-ți aminte de

aceasta, că vrăjmașul a rostit ocara, O, EU SUNT, și că poporul nebun a hulit Numele Tău". Am arătat că blasfemierea înseamnă ucidere, ucidere de nevinovați, ucidere de civili, genocid. Oamenii nebuni, oamenii fără minte, acei dictatori, au blasfemiat numele Tău. Și, de asemenea, a blasfemia înseamnă a îndepărta amintirea lui DUMNEZEU de pe pământ, ceea ce au început să facă în China. Au făcut-o deja în Coreea de Nord timp de zeci de ani. Au mai rămas doar China și Rusia să o facă. Versetul 19: "nu da sufletul turturelei Tale fiarelor și nu uita pentru totdeauna congregația (nu congregația, se traduce viață) celor chinuiți ai Tăi". Sau existența, viața celor necăjiți. Iar cuvântul "chinuit" reprezintă aici pe cei săraci, slabi și necăjiți, în original. În original, poate fi tradus ca săraci sau ca slăbiți, exact ca acești oameni din Asia, din Coreea, din China, care sunt înfometați până la moarte. Foamea a fost instrumentul preferat de măcel al acestei noi fiare, comunismul, nu gazul, ca în cazul nazismului, ci foamea. Cine sunt fiarele din versetul 19? Sunt cele două fiare din Apocalipsa 13, sau este vorba de a doua, pentru că acum suntem în faza finală. Toată această rugăciune ar fi trebuit să fie rugăciunea poporului lui DUMNEZEU care Îl cunoaște pe DUMNEZEU său și știe că există un sanctuar în ceruri. Ar fi trebuit să fie rugăciunea poporului lui DUMNEZEU în această zi a ispășirii, atât în Primul Război Mondial, în Al Doilea Război Mondial, cât și atunci când adventiștii au văzut dictatura instaurată în Coreea de Nord sau când au văzut comunismul teribil și pe acel dictator Mao, care a ucis 70 de milioane de oameni în China. Când au văzut acest măcel, acești cunoscători ai Bibliei și ai adevărului în această lume trebuiau să se roage zi și noapte, cerând izbăvire, cerându-i lui DUMNEZEU să intervină. "Nu da sufletul turturelei tale la fiare". Nu se referea la ei, ci la orice turturică de pe acest pământ. Cine sunt turturelele? Dacă vă uitați la acei bieți chinezi și coreeni care mor de foame, schelete, vă puteți imagina o turturică, care este o pasăre foarte mică și foarte slabă, care poate fi ucisă cu ușurință. Turturelele sunt toți acei nevinovați care cad cu milioanele în Asia. Și ca o ironie a sorții, ca să folosesc cuvinte din această lume, dar și ca o profeție a ceea ce avea să vină, acel criminal Mao din China, probabil înainte de marele măcel din cei patru ani, înainte de asta, a dus un război care se numește războiul rândunicilor. Așa s-a numit, a rămas în istorie. Este un lucru teribil ceea ce a făcut acest Mao. Acest Mao, în nebunia lui mintală, a spus țării sale: "uite, noi suferim de foame pentru că păsările, rândunelele, mănâncă grânele; și cele opt boabe pe care le mănâncă o rândunică, adăugate la alte opt și alte opt, și cu atâtea rândunele în China, imaginați-vă tonele, sutele de tone sau miile de tone pe care le mănâncă aceste păsări. Aceasta este hrana voastră. De aceea muriți de foame, de aceea muriți." Și astfel a ordonat un război teribil împotriva tuturor rândunicilor din China. Și se spune în documentarul pe care îl veți vedea, că a fost foarte teribil acest război împotriva bietelor păsări, care sunt exact ca acele turturele, sunt mici. Și a fost o profeție despre marele măcel al turturelelor, al oamenilor, al persoanelor, al copiilor, al femeilor, care avea să vină exact din același motiv, din cauza foamei, pentru hrană. Și din acest motiv i-a determinat pe oameni să lupte împotriva rândunicilor și să vâneze biete păsări mici. Spune că lupta a fost atât de grea încât păsările nici nu puteau să se așeze undeva și că au căzut la pământ moarte de oboseală. Zburând, au căzut la pământ. Este de neimaginat. Exact asta li s-a întâmplat oamenilor după aceea.

70 de milioane de turturele umane au murit în doar patru ani. Au început să moară din momentul războiului împotriva rândunelelor și în următorii câțiva ani, pentru că nu mai existau păsări care să mănânce insectele, insectele au mâncat grânele de pe toate câmpurile din China și nu mai existau cereale și de aceea 70 de milioane de oameni au murit de foame. Este teribil, teribil, teribil, teribil. Acest dictator a declarat că merită să moară jumătate din țara sa, adică 300 de milioane de oameni, pentru a fi la putere comunismul. El era pregătit să ucidă jumătate din populația Chinei, care la acea vreme număra puțin peste 600 de milioane de oameni. Era dispus să ucidă sute de milioane de oameni. Prin mila lui DUMNEZEU, doar o treime din acest număr a fost ucis. Domnul nu i-a permis să ucidă 300 de milioane de oameni, dar a ucis un număr inimaginabil de oameni. Chiar și acest lucru este aici în Biblie. Versetul 20. "Privește la legământ, căci întunecimile pământului..." Din nou cu referire la țara Asiei. "Privește la legământ, căci întunecimile pământului sunt pline de locuințe ale violenței." Întunericul Asiei, al pământului Asiei, adică al țărilor violente, se referă la China, Coreea și, probabil, la altele pe care le vom vedea în anii următori. Dar acestea, mai ales acestea, sunt pline de cruzime, spune el aici. Acesta este cuvântul potrivit, nu violență, ci cruzime. Aceasta a fost principala caracteristică a puterii romane în toate fazele sale. Versetul 21. "Să nu se întoarcă rușinați cei asupriți (aici nu este abătut, ci asuprit), cei săraci și cei maltratați". Adică, cei nevoiași sau cei abuzați - este cuvântul din original. "Să nu se întoarcă rușinați cei asupriți, căci cei săraci și cei abuzați vor lăuda Numele Tău". Aceasta este rugăciunea celor 144 de mii. Nu-i lăsa, Doamne, nu-i lăsa să moară cu toții, nu-i lăsa pe acești oameni să moară, pentru că ei, săracii pământului, Tu ai spus că vor lăuda numele Tău în Împărăția Ta. "Să nu se întoarcă rușinați". Versetul 22. "Scoală-te, Dumnezeule, pledează cauza Ta, adu-ți aminte cum Te ocărăște zilnic cel nebun, cel fără minte". "Ridică-te, Dumnezeule, pledează cauza Ta". Iar împlinirea acestui lucru este Daniel, capitolul 12, cu Mihail, marele prinț al poporului lui DUMNEZEU, ridicându-se în apărarea poporului Său chinuit pe acest pământ. "Ridică-te, Dumnezeule, pledează cauza ta, adu-ți aminte". Se pare că va fi o perioadă lungă de măcel, atât de lungă încât aproape că va epuiza răbdarea sfinților. Și totuși, cartea Apocalipsa spune că cel care va răbda până la sfârșit va fi salvat. Spune acest lucru în Matei 24, dar în Apocalipsa spune: "Aici este răbdarea sfinților, a celor care păzesc poruncile lui DUMNEZEU și au credința lui Isus." Cine sunt sfinții? Cei 144 de mii care se roagă pentru restul poporului lui DUMNEZEU de pe acest pământ, pentru turturele, pentru martirii care mor. Iată răbdarea, în cunoașterea profeției, că totul se va termina curând, că DUMNEZEU se va ridica, că nu va aștepta la nesfârșit. DUMNEZEU are scopurile Sale pentru care face acest lucru și așteaptă și așteaptă și așteaptă și permite măcelul, pentru că măcelul nu este sfârșitul existenței, ci este începutul. Domnul a promis viața veșnică, viață pe care o vor pierde toți criminalii care au ucis poporul Său pe acest pământ, dar o vor avea cei care și-au pierdut viața. Cel care își va pierde viața o va câștiga, iar cel care va lupta pentru viața sa o va pierde, așa cum a făcut acest monstru Mao care, văzându-se bătrân și bolnav, a încercat să caute toate remediile posibile pentru a se întineri, pentru a-și prelungi viața. El nu a vrut să moară. Atât de teribil a fost regimul său de teroare încât până la moartea sa, chiar și după moartea sa, ani de zile,

poporul nu a îndrăznit să se ridice împotriva lui și să facă ceva. Nici măcar liderii pe care îi avea și care în mintea lor erau împotriva a ceea ce făcea el, și nici măcar în ultimii ani, când era acolo aproape paralizat, nu mai putea face nimic, nu mai putea gândi, nu mai putea face nimic, dar nimeni nu a îndrăznit să-i ia puterea, să-i facă ceva, să-l omoare, nimeni, din cauza terorii pe care a răspândit-o peste tot cu teribila sa ucidere și tortură. A torturat într-un mod îngrozitor și a fost martor la torturi, le-a înregistrat pentru plăcerea sa personală. Înainte de a ajunge la putere ca dictator, l-a arestat pe unul dintre rivalii săi, un tânăr, în timp ce acesta era încă în partidul comunist și lupta sau avea planul de a ajunge la putere, în cele din urmă. Mai întâi, cu o voce mincinoasă, l-a invitat și i-a spus: "ei bine, acesta este regatul păcii și toată lumea are dreptul să aibă o opinie, toată lumea are dreptul să protesteze; este un partid care permite orice protest, ca în Statele Unite; lăsați-i pe toți cei care au diferențe, care au opinii diferite să vină și să spună". Acesta era un plan malefic de a se întâlni cu adversarii săi și de a-i ucide, iar unul dintre aceștia, un tânăr, a venit, a dat totul în vileag și și-a trimis soldații pe care îi pregătise, l-au arestat, l-au torturat în prezența lui cu o tortură inventată de el, cred, o tortură chinezească teribilă, în care i-au pus sub picioare niște scânduri de lemn, el era orizontal și în așa fel încât i-au pus scândură după scândură după scândură sub picioare, probabil că avea picioarele blocate astfel încât nu se putea urca și i-au pus scândură după scândură după scândură după scândură sub călcâie, lovindu-l cu ciocane, și i-au forțat picioarele în sus până i-au rupt genunchii. l-au rupt genunchii. Acel dictator Mao a fost teribil, dar cel de acum știe foarte bine cine a fost Mao și a făcut cartea roșie obligatorie pentru toată lumea. El pregătește un alt imperiu al terorii care cred că a început în 2019. Jinping este un al doilea Mao și ceea ce vom vedea de acum încolo va speria pe toată lumea. Ultimul vers. "Nu uita vocile dușmanilor tăi. Zgomotul (sau zgomotul de război) celor care se ridică împotriva Ta se ridică continuu". Cine se ridică împotriva lui DUMNEZEU? Cei care se ridică împotriva poporului lui DUMNEZEU sau împotriva vieții oamenilor. Și asta ne arată că vor fi mai mulți dictatori care se vor ridica pentru că se spune: "zgomotul războiului celor care se ridică împotriva Ta se ridică neîncetat". Ori se vor ridica mai mulți, ori aceiași dictatori care deja sunt se vor înrăutăți. Zgomotul războiului, adică imperiul terorii, măcelul nevinovaților va crește și va crește și va crește și se va ridica continuu în fața tronului lui DUMNEZEU. Am terminat cu Mao și cu China și vom menționa câteva lucruri la sfârșitul acestei înregistrări. Mai există o altă putere care a făcut un măcel teribil de civili pe acest pământ. Vom afla despre ceva care a fost ascuns în această lume, se numește crima tăcerii. În 1915 a avut loc cel mai crud, sângeros și feroce măcel din timpul nostru, spune aici articolul pe care îl vom lăsa pe Telegram și linkul din descrierea acestui video pe YouTube. O să punem linkul acestui articol pentru că este bine să îl citiți în întregime. Acum haideți să menționăm doar câteva pasaje. Apoi, în 1915, a avut loc cel mai crud, sângeros și feroce măcel din vremea noastră, iar victima a fost națiunea armeană. Cine nu știe, Armenia era o națiune mică între Turcia și Rusia, acest loc unde se află Georgia, care a fost atacată și distrusă de Putin acum câțiva ani. Înainte de Ucraina a fost Georgia. Și spune aici articolul care spune ce s-a întâmplat înainte de 1915 și care a culminat în 1915, și este vorba despre Imperiul Otoman sau Imperiul Turc, care era o

altă formă de nazism, o altă ramură a Imperiului Roman. Haideți să citim. Spune: "călăii au fost o mână de conducători turci, bolnavi mintal cu un naționalism dantesc și un patriotism diabolic". Naționalismul care este numit aici este aceeași politică a partidului nazist. Partidul nazist se numește astfel pentru că, în germană, "Nationalsozialismus" este, în acest fel, "nazist". L-au prescurtat, au pus "Na" pentru "național" și "zi" pentru "sozialismus". Așadar, partidul lui Hitler a fost un partid naționalist, sau mai degrabă un partid ultranaționalist.

Cuvântul "naționalism", deși nu este rău în sine, a fost folosit de Mussolini și Hitler pentru a păcăli populația și a o face să creadă că acești dictatori urmăreau binele națiunii. "Naționalismul" sau "socialismul" este doar o față falsă în spatele căreia s-au ascuns minți extremiste, dictatoriale și criminale, a căror adevărată ideologie a fost doar "TEROAREA". Armenia se află exact între Rusia și Turcia. Georgia este, de asemenea, alături de Armenia, situată între Rusia și Turcia, și de aceea puterea roșie a lui Putin a atacat-o în 2008. Și se spune aici, în articol: "Executorii au fost o mână de conducători turci, bolnavi mintal de naționalism dantesc și de un orgoliu patriotic excesiv, sau șovinism, diabolic. Poporul armean era unul dintre cele mai cultivate, inteligente și civilizate, care suferise timp de secole flagelul umilințelor, represiunilor, persecuțiilor și suferințelor crude îndurate, timp de multe secole, cu stoicism spartan". Am văzut aproape de fiecare dată când am studiat aceste puteri malefice, că furia comuniștilor, în special a dictatorilor, a fost împotriva culturii, împotriva dezvoltării civilizației, a inteligenței. Aceeași caracteristică a avut-o și papalitatea. Papalitatea a distrus cultura, a ucis intelectualii, geniile și a ținut lumea europeană într-o închisoare culturală. Practic, i-a oprit dezvoltarea intelectuală. A fost un domeniu al întunericului, al tenebrelor. A întors omenirea înapoi. La fel au făcut și acestea. Iar articolul continuă: "A suferit asuprirea perșilor, invaziile mongolilor, rusificarea țărilor și martirajele dantesce aplicate acestui popor minoritar, dar indomit, nobil și inteligent, pentru simpla îndrăzneală de a se opune, cu curaj și demnitate, supunerii degradante care îi era impusă împotriva voinței lor. Marile puteri europene au impus Turciei Tratatul de la Berlin din 1878, cu obligația de a respecta viața, patrimoniul și demnitatea micii națiuni armene, care trăia ca etnie minoritară pe vastul lor teritoriu. Bine intenționat, dar dezastruos prin consecințele sale, a fost resimțit de naționaliștii turci, mândri de imperiul lor, ca o impunere umiltoare care le călca în picioare suveranitatea". Cu alte cuvinte, acest decret, acest Tratat de la Berlin a fost considerat umilitor de către turci. De aceea am spus că acest imperiu sau această țară, Turcia, nu poate fi de încredere. Și haideți să vedem ce au făcut turcii. "Acest decret a alimentat și mai mult focul xenofobiei fanatice care a culminat cu masacre violente, între 1894 și 1896, în care trei sute de mii de armeni, copii, femei, tineri, bărbați și bătrâni au fost exterminați cu cruzime. Acest masacru laș a generat la rândul său Dachnak, partidul politic armean, precum și focare de gherilă armeană în munții înalți din estul Turciei, care au servit drept pretext pentru călăii lor de a multiplica atrocitățile. Dar lumea nu a aflat niciodată despre aceste măceluri josnice". Este exact ceea ce s-a întâmplat cu valdenzii. Era o țară muntoasă. Valdenzii s-au refugiat acolo, în nordul Italiei, în munți. Și aici, la fel, se aflau exact între Rusia și Turcia, în munți, și au vrut să reziste împotriva imperiului terorii. Articolul continuă spunând. "Soarta acestui

popor de martiri a fost pecetluită în 1914, odată cu triumful partidului Ittihad - Patrie și Progres - și cu declararea războiului împotriva Rusiei, dușmanul lor tradițional, precum și împotriva Franței și Angliei, pentru a se elibera de sub tutela și de datoria contractată cu aceste puteri. Ittihad reprezenta, la rândul său, Comitetul Tinerilor Turci, o mișcare panturcă ultranaționalistă ultranaționalistă turbată, fanatizată de un șovinism extremist, delirant, agresiv, arogant, xenofob și expansionist, condusă de doi asasini siniștri: Talaat Bey, ministrul de interne, și Enver Pacha, ministrul de război". Vedem că, înaintea fascismului din Italia, puterea romană s-a ridicat aici, în Turcia. Puterea romană și-a început seria de crime cu Turcia și cu acel ultranaționalism pe care l-a ridicat apoi în Italia și apoi a urcat spre Germania. El continuă: "Amândoi au emis ordinul monstruos al genocidului, adică exterminarea totală a națiunii armene în cadrul Imperiului Otoman, deoarece o considerau un obstacol în calea expansionismului pan-turc. Când armenii din Rusia au refuzat să se revolte împotriva țarului în schimbul promisiunii de a deveni un stat tampon între Rusia și Turcia, acești călăi au ordonat începerea djihadului, războiul sfânt împotriva necredincioșilor și soluția finală a poporului lipsit de apărare. Avem din nou "soluția finală" a lui Hitler, care este, de fapt, "soluția finală" a puterii romane sau "urâciunea pustiirii", așa cum o numește Biblia, sau imperiul terorii care ucide populația civilă. Hitler a numit astfel, chiar în cuvintele turcilor, "soluția finală", exterminarea totală a evreilor din toată Europa. Și aceasta a fost o profeție a ceea ce avea să se întâmple. A fost exterminarea totală a unei întregi țări, Armenia. Și vedem că națiunile nevinovate, oamenii nevinovați, s-au opus întotdeauna, chiar dacă a fost foarte mic, s-au opus acestor giganti, Imperiul Otoman, și au preferat să moară, dar să-și păstreze caracterul până la moarte. În același mod, așa cum face și Ucraina astăzi, s-a opus acestei mari puteri roșii sau, conform Bibliei, "copia" sau "chipul" imperiului de teroare romano-otoman-fascist-nazist. Să citim în continuare despre această "soluție finală" a turcilor. "Odată cu Marele Război din 1914-1918, în care turcii s-au confruntat cu rușii, tragedia s-a agravat, deoarece armenii locuiau de ambele părți ale graniței. Cei 2,1 milioane de armeni din Turcia au trebuit să aleagă între a se angaja într-un război fratricid cu cei 1,7 milioane de frați armeni aflați de cealaltă parte a graniței, în Rusia, unde erau mai respectați, sau să fie considerați trădători de către turci. Cu reticență, liderii armeni au jurat credință turcilor, iar un sfert de milion de tineri armeni s-au alăturat forțelor armate turcești, chiar dacă simpatizau cu rușii, știind că, în orice caz, vor deveni țapii ispășitori ai taberei învingătoare. La începutul războiului, rușii au lansat o primă ofensivă, al cărei succes a fost sărbătorit cu bucurie de către armenii din Turcia. Turcii au contraatacat, dar au suferit o înfrângere grea la Sarikamiș, cauzată de ineptia înaltului comandament otoman. Dar agitatorii au primit mandatul fatidic de la Talaat Bey și Enver Pacha de a da vina pe armeni pentru acel eșec militar, acuzându-i în mod calomnios că sunt spioni, dezertori, colaboraționiști, coloană a cincea, sabotori și trădători, transformându-i astfel în țapi ispășitori și descărcând asupra lor toată furia populară față de acele înfrângeri umilitoare, într-un catharsis colectiv grosolan. După un atac asupra soldaților turci pentru violarea unor tinere armeene, în munții Amanus s-a format o nouă tabără de rezistență de gherilă, ai cărei membri erau gata să lupte pentru libertate. În timp ce un val de refugiați a reușit să supraviețuiască, fugind în

Transcaucazia, protejată de ruși, turcii au declanșat un cerc infernal de provocări pentru a stârni revolta victimelor lor și a justifica astfel masacrele sângeroase din provincia Van și din valea Tchorok. Dar lumea nu a știut niciodată despre acest genocid dantesc". Acest masacru de nevinovați, care a început în timpul vieții lui Ellen White, este de necrezut. "A început atunci exterminarea sistematică a întregii națiuni armene, transformată în mod colectiv și în modul cel mai ticălos într-un țap ispășitor. Punctul său de plecare a fost arestarea arbitrară a notabililor, liderilor și intelectualilor la Istanbul, în aprilie 1915, în urmă cu un secol. Apoi, în loc de genocidul tradițional, în fiecare sat, toți bărbații cu vârsta de peste 18 ani au avut gâtul tăiat, executați cu cruzime cu săbii, topoare, fierăstraie sau arme de foc. Cu toate acestea, toți au avut o soartă de invidiat în comparație cu soarta care s-a abătut asupra familiilor lor. A doua etapă a acestei colosale orgii de vărsare de sânge a constat în simulacre colosale de deportări în masă a populației armene rămase, transformate în marșuri monstruoase, istovitoare și macabre spre o moarte lentă și crudă. O lege provizorie de expulzare a suspecților a fost instrumentată pentru a justifica exodul mârșav al supraviețuitorilor aceluiași măcel sângeros de copii, fecioare, femei și bătrâni, expulzați în grabă din casele și satele lor într-o diasporă grotescă ce avea să culmineze cu o spânzurătoare colectivă. Dar lumea nu a știut niciodată despre acest genocid pervers." De data aceasta, el repetă același lucru. Această exterminare, care a început la sfârșitul secolului al XIX-lea, s-a încheiat în 1915 cu un masacru de care lumea nu a fost la curent. Cei care au rămas în viață după uciderea tuturor bărbaților de peste 18 ani, a femeilor, a copiilor și a acestor adolescenți au fost trimiși într-un marș grăbit, adică nici măcar nu au avut timp să se pregătească. Au fost trimiși într-un marș spre locuri inexistente. Au fost pur și simplu forțați să meargă cu forța, fără odihnă, fără mâncare, până când au murit. Aceasta a fost arma folosită de turci, diferită de arma folosită de Hitler, care a folosit gaz și împușcături, dar cel mai mult gazul a fost folosit împotriva evreilor. Turcii au folosit pur și simplu o minciună pentru a-i convinge pe cei care se presupunea că vor fi salvați, că trebuiau doar să meargă pe jos până la locul de refugiu, dar au murit pe drum. Aproape toți dictatorii comuniști au folosit foametea ca armă de genocid în masă. Astfel, majoritatea martirilor au murit prin gazare, epuizare, foame și sete. Continuăm să citim. "În timp ce casele le erau confiscate, un milion cinci sute de mii de armeni s-au stins în eterne marșuri forțate, fără hrană, fără odihnă, pe drumuri fierbinți și prăfuite, spre tabere de refugiați care nu existau și fără altă destinație decât o exterminare sinistră. Ei se târau purtând cu ei doar câteva bunuri, ceea ce nu făcea decât să îi transforme în victimele jafurilor hoților nomazi și ale violenței kurzilor. Acești vandali fără scrupule răpeau, de asemenea, fecioare lipsite de apărare pentru a le viola și a le vinde în fabrici de cherestea sau în bordeluri, și răpeau copii pentru a-i vinde la licitație în piețe. Supraviețuitorii acestor procesiuni macabre, cărora le era interzis să le fie acordat vreun ajutor, înaintau în marșul lor funerar spre un exod oribil, care consta în inexistența oricărei destinații, târându-se ca niște naufragiați abandonați pe drum. Aceste parade inumane de martiri zdrențăroși, înfomețați și maltratați de călăii lor, nu se încheiau decât atunci când ultimele victime sucombau mortal în acele golgote, prin epuizare, tifos, holeră, tifoidă, foame, sinucidere sau prin tăieturile nebunești ale gâturilor pe care le vor



provoca în cele din urmă zaptiștii, siniștrii jandarmi de escortă, obosiți să prelungească acele chinuri. Dar lumea nu a știut niciodată despre acest genocid dantesc. Ultimele victime ale acestei simulări grotești de deportare în masă a armenilor din Anatolia, în caravane macabre ale morții, au sfârșit prin a pieri de insolație, foame și sete în deșerturile arzătoare de la Marate și Suvar, transformate în calvaruri demente. Alții și-au sfârșit agonia în peșteri, victime ale mutilărilor și atrocităților sexuale, sau arși cu ulei și transformați în torțe. Între timp, alți martiri au fost aruncați în defileurile din Kemakh Bogas sau în apele Eufratului de ucigașii lor plătiți fără milă, sau au fost devorați de paraziții înfometați ai deșertului. Executorii depravați ai acestor marșuri forțate obișnuiau, de asemenea, să își exerseze tirul, trăgând în deportați sau aruncându-i legați de stânci. Martori germani - aliați ai turcilor - au afirmat că au găsit mâini tăiate de copii pe drumul de la Alep la Mosul. În spitalul german din Urfa a fost internată o fetiță armeană cu două mâini tăiate. Alți martori au mărturisit cum, în Alep, o altă fată de paisprezece ani a fost violată de atâtea ori de atâția soldați într-o singură noapte, încât a ajuns să sufere de demență fără întoarcere. Dar lumea nu a știut niciodată despre acest genocid infernal. Armenii din vest au avut norocul de a fi tratați mai uman, deoarece au fost deportați confortabil pe calea ferată. Dar, dintr-o dată, calea ferată s-a oprit și au fost lăsați blocați, fără hrană, la jumătatea drumului spre Alep. Acolo au murit de foame, de sete și de inaniție, într-un calvar îngrozitor. Deși aliații turcilor - germanii și austriecii - au intervenit pentru a opri acest calvar de o xenofobie nebună, au eșuat, neputincioși în fața primului și celui mai pervers masacru al secolului XX, care, la rândul său, a devenit paradigma stalinismului și hitlerismului". Iar ultimul paragraf al acestui articol, pe care am dorit să-l consemnăm pentru cei care nu pot accesa acest site, este următorul. "În această tăiere de gât cu furca și cuțitul, un milion și jumătate de copii, tineri, femei, bătrâni și bărbați au fost exterminați, fără ca nimeni să regrete, să prevină sau să denunțe această orgie de vărsare de sânge. Dar lumea nu a știut niciodată despre acest genocid sângeros, numit în mod elocvent Crima Tăcerii, pentru că acești martiri fără mormânt nu au avut acces la mijloace de informare în masă, care, cu complicitatea tăcerii lor, au contribuit la a face din secolul XX cel mai monstruos, pervers și nebunesc, confirmând că civilizația, în loc să reprime barbaria, o perfecționează". Acesta este articolul cu care încheiem această înregistrare înfricoșătoare, cu cuvintele care au fost repetate aici la sfârșitul acestui articol, spunând din nou că, în comparație cu restul istoriei lumii, secolul XX a fost cel mai monstruos, cel mai crud și cel mai genocidal secol din toate secolele istoriei acestei lumi. Dar secolul XXI va depăși probabil ceea ce a fost secolul XX în această lume. Dacă lumea merge din rău în mai rău, așa cum spune Biblia, nu putem spera decât că ceea ce vom vedea de acum încolo în această lume va depăși ceea ce am văzut în secolul XX. Rusia a început, China a început, Mongolia a început, Coreea de Nord a început, iar începutul tuturor acestor lucruri a fost după încheierea celui de-al Doilea Război Mondial. După sfârșitul celui de-al Doilea Război Mondial, cu "rana de moarte" dată imperiului roman al terorii, Prima Fiară din Apocalipsa 13, imediat a început a doua Fiară din Apocalipsa XIII să creeze o imagine sau o copie a Primei Fiare și să ucidă cu sânge rece toți civilii pe care îi puteau ucide cu foame și violență în toată această lume, pentru tot restul secolului XX, iar acum

o vedem începând de data aceasta în China, plus Coreea de Nord, unde continuă aceeași cruzime și măcelul zilnic de oameni care a domnit în această țară de martiri după cel de-al Doilea Război Mondial. Dar mai sunt Rusia, China, Mongolia și numai viitorul va arăta că și mai multe țări se vor alătura acestui genocid monstruos care va pune capăt istoriei acestei lumi pe acest pământ. Nu vrem să spunem că Apocalipsa se referă doar la teritoriul Asiei, dar din interpretarea profețiilor a lipsit cea mare parte a împlinirii profetice, care este ceea ce s-a întâmplat și ceea ce se va întâmpla pe teritoriul Asiei și, în afară de asta, probabil că, alături de aceasta, Satana va stârni moarte și distrugere și în Occident, probabil din cauza războaielor sau a bombelor nucleare, dar nu din cauza unor dictatori monștruoși și cruzi ca în Asia. Acest tip de satanism poate fi văzut doar în Asia. În Occident, Satana nu va putea ridica un alt dictator, dar va încerca să asuprească și să ucidă prin legile tot mai nedrepte ale Occidentului și, în viitor, probabil prin puterea papală. Și în Africa au fost și sunt ucideri de nevinovați în Africa, dar în Asia se va ajunge la cele mai înalte niveluri inimaginabile în această lume, așa cum uciderile lui Mao au depășit cu mult pe cele ale lui Hitler sau Stalin.

Fie ca DUMNEZEU să aibă milă de "turturelele" Sale din această lume și ca poporul cunoscător al Bibliei, care vrea să fie făcut și să fie considerat de DUMNEZEU un popor de preoți, să ridice mâinile în rugăciune zi și noapte pentru eliberarea acestor biete "turturele" și, în același timp, fiecare dintre ei, după puterea și darurile sale, să fie preot, după puterea și darurile pe care le are, să anunțe acest lucru și să ajute prin orice mijloace pe acei bieți cetățeni chinezi care trebuie avertizați să fugă în munții țării lor, unde pot primi hrană pentru acele 1260 de zile, așa cum spune Apocalipsa 12. Trebuie să îi avertizăm prin orice mijloace posibile pe bieții cetățeni din China să fugă în munții pe care îi are China. Acei munți sunt un loc pregătit de DUMNEZEU pentru a proteja și susține viața în acest timp în care a început marele măcel prin foamete în China. Ei trebuie să fie avertizați. Fiecare ar trebui să se roage ca Domnul să le arate cum putem avertiza cât mai mulți chinezi să nu rămână în satele și orașele din China, pentru că același măcel se va abate și asupra lor, deoarece sunt considerați rebuturi ale societății, iar guvernul comunist a început deja să retragă rația de hrană tuturor celor care sunt considerați un pericol pentru guvern. Fie ca Domnul să aibă milă de turturelele Sale și pacea să fie cu "cele 12 triburi ale casei lui Israel", adică cu poporul Său de pe acest pământ. Amin.

Institutul Madison

scoalamadison@protonmail.com

Telegram RO: [https://t.me/institutul\\_madison\\_spania](https://t.me/institutul_madison_spania)

Telegram ES: [https://t.me/atalayas\\_adventistas](https://t.me/atalayas_adventistas)

elultimoclamor.org

Mulțumim Domnului Isus Cristos pentru binecuvântarea de a înțelege Cuvântul Său!